
ЗВІТ 

Голови/начальника  Роздільнянської  районної  

державної/ військової адміністрації  

за 2025 рік 

 

Роздільнянська  райдержадміністрація в межах повноважень, передбачених Законами 

України «Про місцеві державні адміністрації», «Про правової режим воєнного стану». 

здійснює виконавчу владу на території Роздільнянського  району 

Діяльність Роздільнянської районної державної (військової) адміністрації Одеської  

області спрямована на забезпечення дії Конституції та законів України, здійснення заходів 

правового режиму, оборони, цивільного захисту, охорони прав, свобод і законних інтересів 

громадян. 

Основні завдання Роздільнянської районної державної  (військової) адміністрації  на 

2025 рік: 

- забезпечення безперебійної роботи критичної інфраструктури району;  

- відновлення економічної активності та створення умов для розвитку бізнесу навіть у 

складних умовах;  

- впровадження на території району державної ветеранської політики;  

- підтримка громадян, які постраждали від війни, зокрема внутрішньо переміщених осіб;  

- забезпечення функціонування централізованої системи оповіщення; 

- мобілізаційної підготовки та оборонної роботи; 

- забезпечення роботи пунктів тимчасового розміщення евакуйованого населення; 

- розвиток соціальної сфери в умовах воєнного стану;  

- створення укриттів для учасників освітнього процесу; 

- моніторингу цін на продукти першої необхідності; 

- поступовий розвиток освітянської, культурної, медичної та спортивної галузей району. 

 

Взаємодія з органами місцевого самоврядування 

Районною державною адміністрацією налагоджена взаємодія з територіальним 

громадами району. При потребі надається необхідна методична допомога з правових, 

організаційних, кадрових  та інших питань. 

На виконання законів України "Про місцеві державні адміністрації", "Про місцеве 

самоврядування в Україні" та відповідно до планів роботи райдержадміністрації, керівництво 

і начальники структурних підрозділів райдержадміністрації брали участь у роботі засідань 

сесій, постійних комісій районної ради.  

Практично кожного тижня керівництвом районної державної (військової) адміністрації 

проводилися виїзди в територіальні громади та робочі зустрічі з головами ОТГ. 

Районною державною (військовою) адміністрацією забезпечено організацію участі  голів 

районної ради, територіальних громад району  в засіданнях Конгресу регіональних та місцевих 

влад при Президентові України, які проходили  в режимі  онлайн. 

Місцеві територіальні громади активно долучалися та всебічно сприяли у питаннях 

допомоги Збройним Силам України. 

 

Економічний розвиток району 

 

Незважаючи на несприятливі умови для роботи підприємств, основні 

бюджетоутворюючі підприємства району у 2025 році працювали відповідно до кон’юнктури 

ринку та реалізовували заходи для збільшення обсягів виробництва продукції. 

Промислова галузь району в основному представлена підприємствами харчової та 

переробної промисловості. Найбільші з них: Кучурганська філія Одеського консервного 

заводу дитячого харчування та ТОВ «Вітмарк-АГРО» виготовлення соків та дитячого 

харчування, ТОВ «М-Люкс» виготовлення борошна, ТОВ "БІОІЛ УНІВЕРСАЛ Україна» 



виготовлення олії, ПП «ВОБ» -виготовлення різних видів круп. ТОВ «Янтарь-юг» переробка 

молока, ФОП «Водоп’янов Андрій» - виробництво м’ясних продуктів.  

Головним завданням в 2025 році залишилося створення умов для активізації 

інноваційно-інвестиційної діяльності виробничого комплексу, забезпечення ринку 

конкурентоспроможними промисловими товарами та зростання надходжень до бюджету.  На 

території Роздільнянського району здійснюють свою діяльність 1788 юридичних осіб, 6480   

осіб підприємців. Розвиток малого та середнього бізнесу є важливим чинником економічного 

зростання, зайнятості населення, створення робочих місць і взагалі зміцнення економіки 

району. Протягом 2025 року зареєструвалося 8 нових юридичних осіб, 14 фізичних - осіб 

підприємців. 

Споживчий ринок – це важливий сегмент в економічному просторі регіону. Важливою 

складовою внутрішнього споживчого ринку є сфера торгівлі та послуг, яка відіграє значну 

роль у забезпеченні задоволення потреб населення у високоякісних товарах та послугах, які 

більш ніж на 90% формуються за рахунок приватних підприємців-фізичних осіб. 

Основу економіки Роздільнянського району складає галузь сільського господарства. 

Роздільнянський район є одним із лідерів по показникам із збирання ранніх зернових та 

зернобобових культур по області. 

За уточненими статистичними даними по Роздільнянському району в 2025 році  збір  

зернових та зернобобових  культур  проведено на площах  понад 76,9 тис. га, намолочено 252,2 

тис. тон, а саме: пшениця озима – 190,4 тис.тон при врожайності 36,5 ц/га; ячмінь озимий – 

35,9 тис. тон при врожайності 36,3 ц/га. В порівнянні з попереднім роком через несприятливі 

погодні умови, врожайність зернових зменшилася: по озимому ячменю – на 4,3  ц/га, по озимій 

пшениці – на 0,7 ц/га.  

Крім того, зібрано ріпак на площі 20,0 тис. га, намолочено 41,0 тис. тон із врожайністю 

20,4 ц/га.   

В звітному році підприємствами обмолочено пізні сільськогосподарські культури: 29,9 

тис. га соняшнику, обмолочено 32,0 тис. тон з середньою урожайністю 10,7 ц/га; кукурудзи 

обмолочено 5,7 тис. га, обмолочено 8,7 тис. тон з середньою  врожайністю 15,4 ц/га. 

Аграріями під урожай 2026 року засіяно озимих культурна площі понад 85,0 тис. га, а 

саме: озимої пшениці 60,0 тис. га, озимого ячменю – 10,0 тис. га, озимого ріпаку – 15,0 тис. га.  

З метою своєчасного проведення весняно-польових робіт та подальшого збору врожаю, 

урядом України було вжито заходи щодо бронювання працівників сільськогосподарських 

підприємств. Це дало змогу нашим аграріям зберегти трудовий потенціал підприємств та 

провести всі необхідні польові  роботи. 

 

Заробітна плата 

Для створення сприятливих умов розвитку бізнесу, забезпечення підприємств 

необхідними трудовими ресурсами важливу роль має рівень середньої заробітної плати 

працівників. Від рівня заробітної плати залежать надходження до бюджету територіальних 

громад, збільшується привабливість для кваліфікованих працівників, платоспроможне 

населення це стабільна економіка та добрий інвестиційний клімат району. 

Рівень середньої заробітної плати в Роздільнянському районі за 9 місяців 2025 року 

становив 17600,0 грн. Протягом 9 місяців 2025 року середня заробітна плата збільшилась на 

2880 грн. (на 18,9%) (з 15266  грн. у січні до 18146 грн. у вересні), кількість працюючих 

збільшилась на 0,7% (з 9932 осіб в січні до 10004 осіб в вересні). Внаслідок збільшення 

кількості працюючих та рівня середньої заробітної плати  протягом 9 місяців 2025 року 

відбулося збільшення Фонду заробітної плати на 29,9 млн. грн. (на 19,7%): з 151,6 млн. грн. у 

січні до 181,5 млн. грн. у вересні. 

Середня заробітна плата за 9 місяців 2025 року у Степанівській громаді перевищує 

середню заробітну плату по району на 8 126 грн., або на 46 % та складає 25 726 грн. Досить 

високий рівень середньої заробітної плати по громадах: Затишанській – 19 847 грн. (113% до 



середньої по району), Великоплосківській – 19 732 грн. (112% до середньої по району), 

Новоборисівській  - 18 246,0 грн. (104% до середньої по району). 

Найнижчий рівень середньої заробітної плати в громадах: Лиманській – 13877 грн., 

Цебриківській – 14 230 грн. 

По всім громадам відбулося збільшення середньої заробітної плати за 9 місяців 2025 року 

в порівнянні з 9 місяцями   2024 року,  а саме: 

Великоплосківська ОТГ –– на 2673,0 грн., або на 16%; 

Степанівська ОТГ –  на 9674 грн., або на 60%; 

Новоборисівська ОТГ – на 3051 грн., або на 20%; 

Затишанська ОТГ–  на 5613 грн., або на 40%;         

Роздільнянська ОТГ – на 2037 грн., або на15%;      

Захарівська ОТГ – на 2666 грн., або на 21%; 

Великомихайлівська ОТГ  – 3454 грн., або на 27%;  

Лиманська ОТГ  – на 2343 грн., або на 8%.                   

Заборгованість з виплати заробітної плати по району станом на 01.01.2026 року відсутня. 

Комісіями/робочими групами з легалізації зайнятості та оплати плати, створеними в 

громадах, за 2025 рік проведено 53 засідання, на які були запрошені (за фактом присутності)  

138 суб’єктів господарської діяльності.  

 

Ринок праці 

Одним з найсуттєвіших і найдинамічніших ринків є ринок праці - система економічних 

механізмів, норм та інститутів, що забезпечують відтворення робочої сили і використання 

праці. Над реалізацією цих напрямів в Роздільнянському районі працює Роздільнянська філія 

Одеського  обласного центру зайнятості. 

Протягом січня-грудня 2025 року в районній службі зайнятості отримували послуги 1772 

особи, з них мали статус безробітного 1029 осіб. Станом на 01.01.2026 року послуги 

отримували 369 осіб, з яких 264 особи мали статус безробітного. За сприянням 

Роздільнянської філії Одеського обласного центру зайнятості в 2025 році отримали роботу 826 

осіб., в т.ч. 7 внутрішньо переміщених осіб. Кількість актуальних вакансій по району, 

інформацію щодо яких подано роботодавцями до районної служби зайнятості, станом на 

31.12.2024 року становила 14 од. 

Одним із напрямів активної політики зайнятості населення є організація суспільно 

корисних робіт в рамках Урядового проєкту «Армія відновлення». Служба зайнятості залучає 

до суспільно корисних робіт зареєстрованих безробітних та здійснює фінансування заробітної 

плати цих осіб. Роздільнянською районною державною (військовою) адміністрацією за 

погодженням з Роздільнянським районним центром комплектування та соціальної підтримки  

видано розпорядження від 09.02.2024 №19/од-2024 «Про запровадження трудової повинності 

та організації суспільно корисних робіт на території Роздільнянського району Одеської 

області» (із змінами, затвердженими розпорядженням голови районної державної (військової) 

адміністрації від 16.09.2024 №151/од-2024). За сприянням служби зайнятості до участі у 

суспільно корисних роботах протягом 2025 року залучено 467 осіб. Найбільша кількість осіб 

була залучена у Лиманській ОТГ – 155 осіб, Великомихайлівській ОТГ – 124 особи, найменша 

– в Новоборисівській ОТГ – 5 осіб. Участь у громадських та інших роботах тимчасового 

характеру брали 29 осіб із числа зареєстрованих безробітних. 

Змінами законодавства запроваджено нові активні програми зайнятості, які 

передбачають надання компенсації роботодавцям за працевлаштування деяких категорій 

громадян, та спрямовані на створення і збереження робочих місць, розвиток бізнесу шляхом 

надання фінансової допомоги роботодавцям: в 2025 році прийнято рішення щодо 6 

працевлаштованих внутрішньо переміщених осіб згідно  з постановою КМУ від 20.03.2022 

№331 «Про затвердження Порядку надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці 

за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час 

воєнного стану в Україні». Протягом 2025 року надано компенсацію витрат на облаштування 



3 робочих місць для осіб з обмеженими фізичним можливостями; 87 осіб отримали ваучери на 

навчання. 

Згідно з  урядовим проєктом «єРобота» протягом січня-грудня 2025 року районною 

службою зайнятості фактично видано 18 мікрогрантів на започаткування власної справи 

фізичним особам на нагальну суму 4449,8 тис. грн., в т. ч. 2 гранти – учаснику бойових дій та 

члену сім’ї учасника бойових дій. В рамках реалізації мікрогрантів створено 7 підприємства 

та 9 робочих місць. 

 

Розвиток малого та середнього бізнесу є важливим чинником економічного зростання, 

зайнятості населення, створення робочих місць і взагалі зміцнення економіки району.  

Розпочата росією довготривала війна завдала важкого удару українській економіці та 

бізнесу. З початку збройної агресії проти України підприємництво змушено здійснювати свою 

діяльність в умовах воєнного стану з певними обмеженнями або частково. Негативний вплив 

воєнних дій на території України унеможливлює розроблення реалістичних прогнозів 

економічного розвитку підприємств малого та середнього бізнесу. 

При районній державній адміністрації створена та працює робоча група з питань 

визначення підприємств, установ і організацій критично важливими для функціонування 

економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, Так протягом 2025 

року проведено 39 засідань на яких розглянуто та надані клопотання до Одеської обласної 

державної адміністрації на 75 підприємств району. Це дає підприємствам стабільно працювати 

в умовах військової агресії. 

У 2025 році забезпечено: моніторинг стану продовольчої безпеки, аналіз попиту на 

основні види сільськогосподарської продукції; проведення заходів в рамках інформаційної 

кампанії щодо реалізації Урядової соціальної програми «Прихисток», «Зроблено в Україні»; 

здійснення заходів спрямованих на легалізацію заробітної плати та дотримання законодавства 

про працю на підприємствах, установах та організаціях району. 

 

Контроль за фінансами.  

 

Прозорість і підзвітність – це необхідність сьогодення. У питанні використання коштів 

державного та місцевого бюджетів потрібно діяти злагоджено, відкрито і прозоро. 

Саме з метою моніторингу та контролю за належним використанням бюджетних коштів 

усіх рівнів, недопущення корупційних проявів, на виконання вимог протоколів засідання 

робочої групи «Прозорість та підзвітність» проводиться щотижневий аналіз публічних 

закупівель, що оголошені територіальними громадами.   

Протягом 2025 року проаналізовано більше 4,0 тисяч закупівель територіальних громад 

району, їхніми підрозділами та головними розпорядниками коштів, які проведені на 

платформі «Прозоро» з обсягом фінансового ресурсу 774,0  млн грн,  в тому числі по громадам: 

Великомихайлівська ТГ  - 834  закупівель  на суму 129,4 млн.грн 

Захарівська ТГ                 - 699  закупівель    на суму 85,15 млн.грн 

Роздільнянська ТГ           - 915 закупівель  на суму 290,0 млн.грн 

Затишанська ТГ               - 475 закупівель  на суму   52,5 млн.грн 

Новоборисівська ТГ        - 209 закупівель  на суму   30,8 млн.грн 

Цебриківська ТГ              -    296 закупівель  на суму   17,05 млн.грн 

Великоплосківська ТГ    -    301 закупівля    на суму   19,8 млн.грн 

Лиманська ТГ                  -    119 закупівель     на суму   65,5 млн.грн 

Степанівська ТГ              -    157 закупівель   на суму   83,9 млн.грн 

 

Так протягом 2025 року кошти громад спрямовувалися на наступні закупівлі: 

- енергоносії  суму 142,9 млн. грн,   

- на комунальні послуги -5,6 млн. грн 

- дизельне паливо  на суму 25,7 млн. грн; 



- на медицину на суму 151,16  млн. грн; 

- продукти харчування на суму 59,3 млн. грн; 

- послуги інтернет на суму 946,2 тис. грн; 

- на освіту  на суму 102,4 млн. грн; 

- на стабільну роботу об’єктів критичної інфраструктури  на суму 56,09 млн. грн: 

- на заходи енергозбереження та підготовки до опалювального сезону-23,5 млн. грн 

- на будівельні матеріали на суму 2,7.млн. грн 

- на вугілля та паливні брикети на суму 29,4 млн. грн 

- на експлуатаційне утримання доріг  на суму 15,6 млн. грн 

- на цивільний захист населення на суму 84,2 млн. грн. 

- на благоустрій населених пунктів  на суму 44,7 млн грн 

- на соціальний захист населення на суму 10,0 млн. грн 

- на забезпечення функціонування державних органів та їхніх підрозділів на суму 19,8 

млн. грн. 

  

До територіальних громад протягом року направлено 30 листів для отримання 

роз’яснень щодо доцільності проведення  кожної закупівлі. Головою райдержадміністрації 

проведено 50 робочих нарад та зустрічей з керівниками територіальних громад на яких 

обговорювалися питання раціонального використання коштів місцевих бюджетів. 

При Роздільнянській районній державній (військовій) адміністрації діє робоча група з 

питань ефективного використання бюджетних коштів у умовах воєнного стану «Прозорість та 

підзвітність» (розпорядження №97/од-2024 від 04.06.2024). Протягом року робочою групою 

«Прозорість та підзвітність» проведено 1 засідання на якому на предмет доцільності та 

першочерговості використання бюджетних коштів  було розглянуто 18 тендерних процедур 

на  суму понад 5,4 млн. гривень, за результатами яких було складено відповідні протоколи 

визначені пріоритетні напрямки діяльності. 

На відповідність цін середнім закупівельним цінам на продукти харчування 

проаналізовано 110 закупівель на суму 25,8 млн грн. 

За підсумками проведених засідань робочих груп прийнято низку важливих рішень, 

переглянуто необхідність та доцільність проведення декількох запланованих тендерів. В 

деяких випадках знайдено альтернативні рішення щодо виконання певних видів роботи без 

використання коштів місцевих бюджетів. Усі зекономлені кошти були направлені на 

пріоритетні витрати під час війни, у першу чергу, на підтримку Збройних Сил України, які 

дарують нам життя на рідній землі та ведуть до Перемоги. 

 

Інвестиційна діяльність  

  

Протягом звітного року для реалізації Закону України «Про внесення змін до 

Бюджетного кодексу України щодо актуалізації та удосконалення деяких положень» 

громадами району створено 9 інвестиційних рад, та затверджені їх склади. Затверджені 7 

Середньострокових планів пріоритетних публічних інвестицій територіальних громад. 

Сформовані в 2х громадах Єдині проектні портфелі. 

З метою наповнення Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи 

управління процесом відбудови об’єктів нерухомого майна, будівництва та інфраструктури 

(DREAM) актуальними публічними інвестиційними проєктами з метою залучення інвестицій 

для відбудови інфраструктури громади району на платформі DREAM розмістили 22 проекти. 

Проєкти стосувались різних галузей: житлово-комунального господарства, промисловості, 

торгівлі та послуг, соціального захисту населення, освіти, охорони здоров’я, комунікацій та  

ІТ, транспортних послуг, а саме: 

- Капітальний ремонт приміщень головного корпусу Комунального некомерційного 

підприємства «Роздільнянська багатопрофільна лікарня» Роздільнянської міської ради  за 



адресою: Одеська обл., Роздільнянський р-н, м. Роздільна, вул. Європейська, 1 під 

реабілітаційне відділення; 

- Реконструкція приміщень майстерні під їдальню КЗ «Роздільнянський міській ліцей 

№4 Роздільнянської міської ради Одеської області», вул. Муніціпальна, 17а, м. Роздільна, 

Родільнянський район, Одеська область; 

-  Капітальний ремонт  облаштуванням зони відпочинку та благоустрою скверу по вул. 

1-го Травня у м. Роздільна Одеської області;  

- Придбання куполів водопровідних башт для сіл Покровка  та Кошари Роздільнянської 

міської ради Роздільнянського району Одеської області; 

- Капітальний ремонт приміщень відділення переливання крові та іншої частини 

приміщень хірургічного відділення головного корпусу Комунального некомерційного 

підприємства "Роздільнянська багатопрофільна лікарня" Роздільнянської міської ради за 

адресою: Одеська обл., Роздільнянський р-н, м. Роздільна, вул. Європейська, 1; 

- Капітальний ремонт приміщень підвалу інфекційного корпусу (літ. Б) з влаштуванням 

найпростішого укриття КНП «Роздільнянська багатопрофільна лікарня» Роздільнянської 

міської ради за адресою Одеська обл., Роздільнянський р-н, м. Роздільна, вул. Європейська,1; 

- Придбання насосного обладнання для КП «МРІЯ; КП «Виноградарське»; КП 

«Роздільнянський міський водоканал» Роздільнянської міської ради, Роздільнянського району 

Одеської області; 

- Придбання водонапірних веж Рожновського для міста Роздільна та села Бринівка; 

- Нове будівництво артсвердловини за адресою: Україна, Одеська область, 

Роздільнянський район, Роздільнянська міська територіальна громада, село Понятівка; 

- Капітальний ремонт будівлі Яковлівського опорного закладу загальної середньої освіти 

Степанівської сільскої ради Роздільнянського району Одеської області; 

- Нове будівництво Амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с. Яковлівка 

Степанівської сільської територіальної громади; 

- Забезпечення закладів загальної середньої освіти Степанівської сільської ради засобами 

навчання та обладнанням в межах впровадження реформи "Нова українська школа"; 

- Створення (нове будівництво) місцевої автоматизованої системи централізованого 

оповіщення (МАСЦО) в населених пунктах Степанівської територіальної громади; 

- Капітальний ремонт прилеглої території Степанівського опорного закладу загальної 

середньої освіти Степанівської сільської ради Роздільнянського району Одеської області; 

- Сучасний ліцей – інвестиції в майбутнє (об’єкт відновлення – капітальний ремонт 

Новоборисівського опорного ліцею з початковою школою та гімназією);  

- Створення системи централізованого оповіщення Новоборисівської  сільської громади; 

- Впровадження системи роздільного збору твердих побутових відходів у 

Новоборисівській сільській громаді; 

- Створення Простору підтримки «Тепло громади» (ЦНАП, соцпослуги, ветеранський 

хаб) по вул. Парковій с. Новоборисівка; 

- Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (ПРУ) 

Великомихайлівського опорного ліцею Великомихайлівської селищної ради Роздільнянського 

району Одеської області; 

- Реконструкція нежитлової будівлі під розміщення Центру надання адміністративних 

послуг за адресою: вул. Центральна, 80, с-ще Лиманське Роздільнянського району Одеської 

області; 

- Реконструкція частини будівлі Будинка культури №3 (спортивний комплекс); 

- Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційне укриття) на 

території комунального закладу загальної середньої освіти "Лиманський ліцей №1" 

Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області за адресою: Одеська 

обл., Роздільнянський р-н, смт Лиманське, вул. Космонавтів, 10. 

Постійно проводиться робота щодо оновлення інформації щодо інвестиційних 

майданчиків. В громадах сформовано - 23 інвестиційних майданчиків інформація про які 



розміщена на веб сайті Роздільнянської районної державної адміністрації та веб-сайтах 

територіальних громад. 

 

Зовнішньоекономічна діяльність, міжрегіональне та транскордонне 

співробітництво 

 

Впродовж 2025 року райдержадміністрація спільно з органами місцевого 

самоврядування спрямовували свою діяльність на організацію та виконання заходів, 

визначених Урядом, Державною стратегією регіонального розвитку, галузевими програмами, 

які функціонують в районі. Першочергова увага приділялась вирішенню комплексу завдань, 

пов’язаних із покращенням стандартів життя громадян, забезпеченням соціального захисту 

населення, збереженням і ефективною реалізацією виробничого потенціалу підприємств 

району, переорієнтацією структури виробництва відповідно до вимог військового часу, 

створенням нових робочих місць. 

Громадами району проводилась робота щодо залучення міжнародної технічної допомоги 

та розвитку міжрегіонального та транскордонного співробітництва. 

Так на території Роздільнянського району проведено 29 заходів з залученням 

представників міжнародних організацій, делегацій. 4 заходи проведено Роздільнянською 

районною державною адміністрацією, 6 заходів Захарівською територіальною громадою, 1 

захід Новоборисівською територіальною громадою. Лідером по міжнародному 

співробітництву є Роздільнянська міська ТГ яка провела 18 заходів  за підсумками яких  

підписані меморандуми про співпрацю. 

Територіальними громадами для залучення грантових коштів для підновлення та 

розбудови територіальних громад  подано 15 грантових заявок, 6 з яких пройшли відбір до 

фінансування. Залучено допомоги від міжнародних організацій, міжнародних неурядових 

організацій у вигляді різного обладнання на загальну суму 12,9 млн. грн. Європейським 

інвестиційним банком надано кошти  в сумі 31,6 млн грн на реалізацію проекту «Капітальний 

ремонт будівлі Яковлівського опорного закладу Степанівської сільської ради». 

Завдяки партнерству між Благодійним фондом «Сміливі відновлювати» та 

«Спеціальною програмою підтримки України/EU4ResilientRegions», що реалізується Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) від імені Уряду Німеччини та 

співфінансується Представництвом ЄС в Україні на території Роздільнянської територіальної 

громади проведено реконструкція будівлі колишньої типографії, яка перетворилася на  

інноваційний простір, що обслуговуватиме населення Роздільнянської громади (ЦНАП). 

На території Роздільнянської міської ради триває реалізація проекту «Реконструкція 

приміщень майстерні під їдальню Комунального закладу» Роздільнянський міський ліцей №4 

за кошти Ukraine fasiliti вартістю 39,4 млн. грн. В рамках Проекту «Зміцнення стійкості міст 

України, за підтримки уряду Німеччини тривають роботи по підключенню когенеруючих 

установок. 

Родільнянська районна державна адміністрація спільно з територіальними громадами 

району працює по географічному розширенню міжнародного територіального 

співробітництва. 

 

Районний та місцеві бюджети 

 

З урахуванням змін річний план доходів районного бюджету  склав 5 841,7  тис. грн.  До 

загального фонду надходження становили  5 341,7  тис. грн ( в т.ч. 15,2 тис. грн - надходження 

від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що 

перебуває у комунальній власності та 5 326,4 тис. грн - міжбюджетні  трансферти) та до 

спеціального фонду - 500,0 тис. грн (міжбюджетні  трансферти).  

За звітний період до районного бюджету фактично надійшло – 5 833,2 тис. грн (у т.ч. до 

спеціального фонду - 500,0 тис. грн). З них: 22,8 тис. грн – власних доходів (неподаткових 



надходжень) та міжбюджетних трансфертів - 5 810,4 тис. грн, у т.ч. до спеціального фонду - 

500,0 тис. грн), що становить 99,5% до планових призначень -5 841,7 тис. грн. 

План власних доходів (неподаткових надходжень) виконано на 149,3%. Перевиконання 

доходної частини відбулось за рахунок не запланованих (помилково сплачених) надходжень 

у сумі 7,5 тис. грн (надходження від орендної плати за користування єдиним майновим 

комплексом та іншим державним майном – 0,2 тис. грн та інші надходження – 7,3 тис. грн) 

 

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» та на підставі 

ПКМУ від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у 

період воєнного стану» військовим адміністраціям надано право здійснювати бюджетні 

повноваження, а саме: приймати рішення про районний бюджет Роздільнянського району та 

вносити зміни до нього. Так за 2025 рік за поданням фінансового відділу було видано 14 

розпоряджень Голови, начальника Роздільнянської державної військової адміністрації, якими 

внесені зміни до районного бюджету на загальну суму 3 854,7 тис. грн. 

       

Видаткова частина районного бюджету за звітний період виконана на 91,4 % до планових 

призначень звітного періоду і становить 5 990,6 тис. грн (у т.ч. спеціального фонду – 200,0 тис. 

грн) при плані 6 555,1 тис. грн (у т.ч. спеціального фонду – 700,0 тис. грн). 

Видатки органам державного управління (ТПКВКМБ 0150) склали 2 976,1 тис. грн, що 

становить 98,7 % від планових призначень звітного періоду – 3 016,1 тис. грн, з них:  

- на оплату праці з нарахуванням – 2 896,2 тис. грн, що становить 98,7% від планових 

призначень звітного періоду- 2 934,9 тис. грн, 

- на оплату енергоносіїв та інших комунальних послуг – 45,8 тис. грн, що становить 99,8 

% від планових призначень – 45,9 тис. грн,  

- інші видатки – 34,0 тис. грн, що становить 96,1% від планових призначень – 35,4 тис. 

грн.  

Видатки на освіту (ТПКВКМБ 1000) за звітний період не проводилися та склали 0,0 тис. 

грн при затвердженому плані 500,0 тис. грн, що становить 0,0 % виконання, з них: 

- Будівництво освітніх установ та закладів - 0,0 тис. грн або 0,0 % від плану. 

Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення (ТПКВКМБ 3000) склали 54,1 

тис. грн при плані на звітний період 70,0 тис. грн, що становить 77,3 % виконання, у тому 

числі: 

- видатки на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни – 

14,7 тис. грн, або 100,0 % від планових призначень; 

- компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне 

обслуговування автомобілів, мотоколясок та транспортне обслуговування – 39,4 тис. грн, або 

71,3 % від плану 55,3 тис. грн. 

Видатки на фізичну культуру та спорт (ТПКВКМБ 5000) склали 97,4 тис. грн. при плані 

на звітний період 106,0 тис. грн, що становить 91,9% виконання, з них: 

- Проведення навчально – тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту – 

97,4 тис. грн, або 91,9 % від плану. 

Видатки на економічну діяльність (ТПКВКМБ 7000) склали 2 662,9 тис. грн при плані на 

звітний період 2 662,9 тис. грн, що становить 100,0% виконання, з них: 

-  видатки на інші заходи, пов’язані з  економічною діяльністю - 2 662,9 тис. грн, або 

100,0 % від плану. 

Міжбюджетні трансферти (ТПКВКМБ 9000) склали 200,0 тис. грн при плані на звітний 

період 200,0 тис. грн, що становить 100,0% виконання, з них:  

- Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів - 200,0 тис. грн, або 100,0 % від плану. 

Невикористані залишки коштів по ТПКВКМБ 3000 та 7000 у 2025 році повернуто на 

рахунок обласного бюджету та на рахунки територіальних громад Роздільнянського району 

відповідно до чинного бюджетного законодавства.  



 

Виконання місцевих бюджетів за 2025 рік 

 

За 2025 рік до місцевих бюджетів територіальних громад Роздільнянського району 

надійшло 921 334,6 тис. грн (у т.ч. до спеціального фонду – 5 276,3 тис. грн). План доходів 

виконано на 103,9 %, додатково отримано 34 440,3 тис. грн (у т.ч. до спеціального фонду – 1 

171,2 тис. грн).  Громади перевиконали план по всім показникам, окрім Новоборисівської 

громади. Зазначена громада виконала план на 99,3%. (Знизились показники по надходженням 

з адміністративних послуг у з в’язку з відсутністю регістратора в ЦНАПі) 

 

Станом на 01.01.2026 року у розрізі податків виконання склало: 

 

ПДФО - 108,7 %,  

З початку року надійшло додаткових коштів – 25 777,1 тис. грн.    Виконання ПДФО 

забезпечили всі ОТГ з перевищенням.  

Найбільше перевиконання забезпечили: 

Цебриківська ТГ – 113,8 %. 

Затишанська ТГ – 117,8%. 

 

Плата за землю 

Загалом виконання плану зі сплатою податку за землю по району склало 104,2 %. З 

початку року додатково отримано 12 954,8 тис. грн. 

Всі громади забезпечили перевиконання плану. Найбільше перевиконання забезпечила: 

Великоплосківська ТГ– 131,6 %. 

 

Єдиний податок 

З початку року виконано на 101,8 %, додатково отримано 2 239,6 тис. грн.   

Найбільше перевиконання забезпечили: Новоборисівська ТГ – 118,5 %.   

Не забезпечили виконання плану наступні громади: 

Цебриківська ТГ – 98,5%, 

Роздільнянська ТГ – 98,9 %, 

Великоплоська ТГ – 98,2 %. 

Причина: закриття в поточному році деяких фізичних-осіб підприємців, що привело до 

зменшення доходів і відповідно податків.  

 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки 

Виконання за дванадцять місяців становить 119,4 %, додатково отримано    4 704,9 тис. 

грн.   

Не забезпечила виконання: Новоборисівської ТГ – 75,5% та Великомихайлівська ТГ – 

95,5%.  

Причина: фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості, не в 

повному обсязі був сплачений податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. 

Інші громади перевиконали план, найбільше перевиконання у : 

Роздільнянська ТГ – 151,6 %. 

Лиманська ТГ – 149,8 %. 

Великоплоська ТГ – 141,2 %. 

 

Акцизний податок 

За січень-грудень місяці 2025 року виконання по надходженню акцизного податку 

склало 115,5%. З початку року додатково отримано 3 425,3 тис. грн. Найбільше перевиконання 

забезпечила Цебриківська ТГ – 190,0 %.   

Не забезпечила виконання Великомихайлівська ТГ – 93,8%.  



 

Житлово-комунальне господарство 

 

Протягом 2025 року основну увагу в галузі житлово-комунального господарства було 

приділено питанням по підготовці та сталому проходженню опалювального сезону, захисту 

критичної інфраструктури в умовах воєнного стану, забезпечення водопостачанням, 

поводження з твердими побутовими відходами, благоустрою населених пунктів, тощо. 

Послуги тепло-, водопостачання, водовідведення та послуги з утримання будинків, 

споруд і прибудинкових територій надають 15 комунальних підприємств. Роздільнянська 

міська рада - Єреміївське КП "МРІЯ", КП «Виноградарське», КП "Роздільнянський міський 

водоканал", КП "Роздільнатеплокомуненерго"; Степанівська сільська рада - КП 

"Степанівське"; Лиманська селищна рада - КП "Лиманкомунсервіс", КП "Кучурганський 

водограй", КП "Воднік"; Великомихайлівська селищна рада – КП "Злагода"; 

Великоплосківська сільська рада - КП "Сількомунгосп"; Новоборисівська сільська рада - КП 

"Мрія-В-Кут"; Цебриківська сільська рада - КП "Ринок Цебриківський"; Захарівська сільська 

рада - КП "Захарівська ВУЖКГ"; Затишанська селищна рада - КП"Добробут" та КП 

"Господар".  

Загальна кількість абонентів по підприємствам, які отримують послуги з 

централізованого водопостачання – 88935,2 мешканців ( 87,2%) або 32377 індивідуальних 

будинків та квартир. Оснащенні приладами обліку води 29815 будинків та квартир (86,85% 

від загальної кількості будинків, що забезпеченні централізованим водопостачанням); з 

централізованого водовідведення – 2381; з вивезення ТПВ – 12956. В усіх населених пунктах 

вода подається цілодобово. У випадках виникнення проблем з підкачуванням води, 

здійснюється її підвіз.  

При цьому значна частина водопровідних мереж району (насосна станція та 

водопровідні мережі) відпрацювали нормативний строк експлуатації, що призводить до 

підвищених витрат електроенергії та збільшення вартості перекачування води і стоків. У 

зношеному та аварійному стані перебуває  88,6 км мереж, що становить 12,0 %  їх загальної 

довжини (протяжність мереж 756,8 км). На даний час гостро постає питання з проведення 

ремонтних робіт системи водопостачання (часткової заміни труб) в населених пунктах 

Лиманської селищної територіальної громади, але враховуючи обмеженість фінансового 

ресурсу селищної ради та зважаючи, що вартість виготовлення проєктно-кошторисної 

документації становитиме 2,0 млн. грн є потрреба у співфінансуванні з обласного бюджету.   

На модернізацію водопровідних мереж та водонапірних свердловин територіальними 

громадами витрачено понад 3644,323 тис. грн. 

Протягом звітного періоду територіальними громадами були проведені наступні роботи: 

- капітальний ремонт водонапірної башти системи Рожновського (Великоплосківська 

сільська рада); 

- поточний ремонт глибинних насосів (КП "Сількомунгосп" Великоплосківської 

сільської ради); 

- підключення артсвердловин та придбання лічильників  (КП "Сількомунгосп" 

Великоплосківської сільської ради); 

- розроблення єдиного загального технологічного регламенту  (КП "Сількомунгосп" 

Великоплосківської сільської ради); 

- поточний ремонт башт Рожновського та замінна глибинного насосу в с. Росіянівка 

(КП" Захарівське ВУЖКГ" Захарівської селищної ради); 

- водопровід вул. Щаслива, с-ще Захарівка (КП" Захарівське ВУЖКГ" Захарівської 

селищної ради); 

- водопровід вул. Комарова-Єлизаветівка, с-ща Захарівка (КП" Захарівське ВУЖКГ" 

Захарівської селищної ради); 

- водопровід с-ще Захарівка, вул І.Франко-Єлизаветівка (КП" Захарівське ВУЖКГ" 

Захарівської селищної ради); 



- водопровід с. Войничеве (КП" Захарівське ВУЖКГ" Захарівської селищної ради); 

- водопровід с. Войничеве (КП" Захарівське ВУЖКГ" Захарівської селищної ради); 

- водопровід с. Єлизаветівка (Захарівська селищна рада); 

- водопровід с. Нова Шибка (Захарівська селищна рада); 

- очищення системи каналізації (КП "Роздільнянський міський водоканал" 

Роздільнянської міської ради); 

- заміна водопроводу по вул. Козацька, м. Роздільна (КП "Роздільнянський міський 

водоканал" Роздільнянської міської ради); 

- глибинний насосний агрегат 4SS 8/32m з електродвигуном 5,5кВт з приладом 

керування NP 1-11 RM (с. Бецилове) (Єреміївське комунальне підприємство "Мрія" 

Роздільнянської міської ради);      

- глибинний насосний агрегат 4SS 8/32m з електродвигуном 5,5кВт з приладом 

керування NP 1-11 RM (с. Новоселівка) (Єреміївське комунальне підприємство 

"Мрія" Роздільнянської міської ради);      

- глибинний насосний агрегат 4SS 6/36m з електродвигуном 4кВт з приладом 

керування NP 1-11 RM (с. Єреміївка) (Єреміївське комунальне підприємство "Мрія" 

Роздільнянської міської ради);      

- глибинний насосний агрегат 4SS 6/36m з електродвигуном 4кВт з приладом 

керування NP 1-11 RM (с. Новоукраїнка) встановлений с. Бринівка (Єреміївське 

комунальне підприємство "Мрія" Роздільнянської міської ради);      

- насос консольний CA 40-160-40 з приладом керування NP 1-11 RM (с. Бурдівка) 

(Єреміївське комунальне підприємство "Мрія" Роздільнянської міської ради);      

- глибинний насосний агрегат 4SS 6/49m з електродвигуном 5,5кВт з приладом 

керування NP 1-11 RM (Комунальне підприємство "Виноградарське" Роздільнянської 

міської ради); 

- глибинний насосний агрегат 4SS 3/32m з електродвигуном 2,2кВт (с. Андрієво-

Іванове) (Комунальне підприємство "Виноградарське" Роздільнянської міської ради); 

- глибинний насосний агрегат 4SS 5/44m з електродвигуном 4кВт (с. Буценівка) 

(Комунальне підприємство "Виноградарське" Роздільнянської міської ради); 

- глибинний насосний агрегат 4SS 5/44m з електродвигуном 4кВт (запас) (Комунальне 

підприємство "Виноградарське" Роздільнянської міської ради); 

- глибинний насосний агрегат 4SS 4/48m з електродвигуном 4кВт з приладом 

керування NP1-11 RM (с. Олександрівка) (Комунальне підприємство 

"Виноградарське" Роздільнянської міської ради); 

- насос моноблочний NEP CM  CA 32-200Bmт з електродвигуном 5,5 кВт і приладом 

керування NP-М 1-11 RM (с. Новоселівка) (Комунальне підприємство 

"Виноградарське" Роздільнянської міської ради); 

- насос глибинний NEP 4SL 3/27m з електродвигуном 2,2 кВт (с. Благодатне) 

(Комунальне підприємство "Виноградарське" Роздільнянської міської ради); 

- насос глибинний NEP 4SS 2/40m з електродвигуном 2,2 кВт (запас) (Комунальне 

підприємство "Виноградарське" Роздільнянської міської ради); 

- прилад керування NP 3-7,5 InS SF GSM до насоса (с. Благодатне) (Комунальне 

підприємство "Виноградарське" Роздільнянської міської ради); 

- капітальний ремонт водогону по вул. Радісна с. Широке (Виконавчий комітет 

Степанівської сільської ради); 

- капітальний ремонт водогону по вул. Широка с. Широке (Виконавчий комітет 

Степанівської сільської ради); 

- встановлено бювет питної води в м. Роздільна (Роздільнянська міська рада); 

- буріння артсвердлвини по вул.Новоселів м.Роздільна (Роздільнянська міська рада); 

 

 

 



ТПВ 

 

На території Роздільнянського району налічується 53 сміттєзвалища загальною площею 

91,64 гектара. З них 5 сміттєзвалища не паспортизовані. Проблемним питанням є визначення 

земельної ділянки під зберігання та захоронення твердих побутових відходів селище 

Лиманське та с. Кучурган. 

Здійснюються заходи щодо благоустрою населених пунктів, проводяться щорічні «Акції 

за чисте довкілля». Так, протягом 2025 року було ліквідовано 50 стихійних сміттєзвалища та 

вивезено 2,92 тис.м³ безгосподарських відходів. 

 

Містобудування та архітектура  

Роздільнянською районною державною адміністрацією реалізується державна політика 

у галузі архітектури та містобудування.  

Протягом 2025 року надійшло 25 звернень щодо видачі/підтвердження будівельного 

паспорту забудови земельної ділянки. З яких виготовлено 20 будівельних паспортів, 4 

буд.паспорти підтверджено наявність та їх видачу до 01.09.2020 року. По одній заявці було 

відмовлено.  

В 2025 році було надано містобудівні умови та обмеження по 8 зверненням, ще по 5 

зверненням було відмовлено відповідно до Наказу Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України «Про затвердження Переліку 

об’єктів будівництва, для проектування яких містобудівні умови та обмеження не надаються» 

від 06.11.2017 р. № 289.  

Виготовлено 9 паспортів прив'язки тимчасової споруди для провадження 

підприємницької діяльності та продовжено дію 4 паспортів прив'язки.  

Протягом 2025 року було розглянуто 55 проєктів землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки та надано витяги з містобудівної документації по 55 проєктам. Надано 3 

висновки про можливість/неможливість розміщення на земельній ділянці виробничих 

потужностей підприємств, переміщених (евакуйованих) із зони бойових дій або об’єктів для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, або інших обʼєктів визначених 

пунктом 9-3 Прикінцевих положень Закону України “Про регулювання містобудівної 

діяльності». 

Постійно проводиться облік наявної містобудівної документації населених пунктів на 

території району, внесення пропозицій та організація проведення робіт з питань щодо 

розроблення та коригування генеральних планів та іншої містобудівної документації. Робота 

з інформування органів місцевого самоврядування щодо необхідності ініціювати розроблення 

комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад та нових 

генеральних планів. В 2025 році генеральні плани та плани зонування населених пунктів 

територіальними громадами не затверджувалися. 

Прийнято 15 рішень про розроблення (оновлення) містобудівної документації на 

місцевому рівні. З них 10 перебувають у розробці. На сьогоднішній день проходить 

погодження та знаходиться на доопрацюванні історико-архітектурний опорний план у складі 

генерального плану населеного пункту Велика Михайлівка. 

Загалом містобудівною документацією забезпечено 109 населених пунктів району, що 

складає 52 %, в т.ч: 

Роздільнянська громада – забезпечена на 58 % (це 7 планів та зонування 29 ГП, з них 7 

ГП розроблено після 2010 року); 

Лиманська громада – забезпечена на 100 % (це 2 плани зонування та 7 ГП, з них 2 ГП 

розроблено після 2010 року); 

Степанівська громада – забезпечена на 81 % (це 7 планів зонування та 17 ГП, з них 7 ГП 

розроблено після 2010 року); 



Великомихайлівська громада – забезпечена на 48 % (це 5 планів зонування та 14 ГП, з 

них 5 ГП розроблено після 2010 року); 

Великоплосківська громада – забезпечена на 50 % (це 2 плани зонування та 6 ГП, з них 

6 ГП розроблено після 2010 року); 

Новоборисівська громада – забезпечена на 43 % (це 8 планів зонування та 9 ГП, з них 8 

ГП розроблено після 2010 року); 

Цебриківська громада – забезпечена на 60 % (це 7 плани зонування та 9 ГП, з них 7 ГП 

розроблено після 2010 року); 

Захарівська громада – забезпечена на 38 % (це 14 ГП, розроблено до 2010 року); 

Затишанська громада – забезпечена на 25 % (це 2 плани зонування та 4 ГП, з них 2 ГП 

розроблено після 2010 року); 

Рішення про розроблення комплексного плану просторового розвитку території 

територіальної громади (КППРТТГ) прийнято лише Роздільнянськаю міською, Степанівською 

та Новоборисівською сільськими радами. КППРТТГ Степанівської сільської ради на етапі 

розроблення. 

 

Дорожньо-транспортне господарство. 

Ще одна проблема району, характерна для всіх районів та громад -  це незадовільний 

стан доріг. Загальна протяжність доріг загального користування місцевого значення району 

складає 762,3 км (цементобетон – 11,422 км, асфальтобетон – 42,0 км, чорне шосе – 269,9 км, 

біле шосе – 419,9 км; бруківка – 4,4 км, ґрунт – 41,1 км).  

Мережа автомобільних доріг потребує капітального ремонту, а подекуди і повної заміни 

дорожнього покриття. Задля створення та розвитку безпечних і комфортних умов руху 

транспортних засобів, пішоходів та інших учасників дорожнього руху на вулично-дорожній 

мережі, поліпшення транспортно-експлуатаційного стану доріг у сільській місцевості, 

покращення соціально-економічного розвитку населених пунктів протягом 2025 року 

територіальними громадами незважаючи на всі перешкоди вживались заходи для збереження 

дорожнього покриття.  

 

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 

У звітному році основні зусилля спрямовувалися на зниження споживання енергоносіїв 

в усіх галузях суспільного господарства за рахунок впровадження організаційних та технічних 

заходів з підвищення енергоефективності та  стале проходження опалювального сезону.      

Для забезпечення роботи у разі відключення електроенергії, за рахунок коштів бюджетів  

територіальних громад та спонсорів  придбано потужні генератори для безперебійної роботи 

об’єктів критичної інфраструктури, облаштування пунктів незламності та місць компактного 

проживання переселенців. Задля забезпечення безперебійного та належного функціонування 

державних установ, організацій, для безперебійної роботи котелень закладів соціальної сфери, 

підприємств тепло- та водопостачання в осінньо-зимовий період 2025/26 років в наявності 

альтернативні джерела електроенергії (генератори) в загальній кількості – 237 од: 

- заклади охорони здоров’я - 59 од; 

- заклади освіти - 88 од; 

- об’єкти критичної інфраструктури (водопостачальні підприємства) - 43 од; 

- адмін. будівлі – 47 од.  

Для сталого проходження опалювального сезону 2025-2026 років закладами освіти 

створено запаси палива: вугілля – 888 т, пілетів та брикетів - 399 т., також заготовлено 595 м³ 

дров. 

Наявність палива для 5-ти денної роботи генераторів складає:  

- дизель – 31,76 т 

- бензин- 15,23 т. 



Проведено заходи енергозбереження на 3 об’єктах територіальних громад. З місцевих 

бюджетів витрачено 9 236 254 тис.грн., а саме: 

- виготовлення проектної документації та погодження проектних рішень за робочим 

проектом «Будівництво мережевої сонячної електростанції наземного розташування для 

забезпечення роботи об ета водопостачання за адресою: Одеська обл., Роздільнянський р-н., 

насосна станція с. Степанівка, к.н.5123985400:002:0378; 

- встановлення сонячної електростанції «Х1 –Hybrid-LV»  на КЗ «Роздільнянська міська 

школа мистецтв» за адресою: вул. Європейська – 25,  м. Роздільна, Одеської області; 

- встановлення та експлуатація когенераційних установок для комбінованого 

виробництва теплової та електричної енергії на комунальні газові котельні за адресою: вул. 

Молодіжна – б/н, м. Роздільна, Одеської області. Мобільна когенераційна установка Mobil 

HPС-70N; 

- встановлення сонячної електростанції «Х1 –Hybrid-LV»  на КЗ «Роздільнянська міська 

школа мистецтв» за адресою: вул. Європейська – 25,  м. Роздільна, Одеської області; 

- Утеплення фасаду Новоборисівський опрний ліцей 67121, Україна, Одеська область, 

с.Новоборисівка, вул.Миру,5 

- Модернізація системи опалення (встановлення пелетного котла) КНП «ЦПМСД» 

Новоборисівської сільської ради 67154, Україна, Одеська область, с. Гурівське, вул. 

Молодіжна, 18-А 

- Капітальний ремонт системи опалення нежитлової будівлі Будинок культури. Одеська 

обл. Роздільнянський р-н. с. Новоборисівка вул.Паркова,1 

Органами  місцевого самоврядування разом з районною державною адміністрацією 

здійснені заходи щодо захисту об’єктів критичної інфраструктури: електричних 

трансформаторних підстанцій (ПС), котелень, водонасосних станцій. В цілях забезпечення 

додаткової безпеки об’єктів критичної інфраструктури, встановлено цілодобове чергування 

працівників. На місцях збудовані додаткові стіни-укріплення з мішків, наповнених піском та 

габіони.  

На виконання розпорядження голови Одеської облдержадміністрації  від 09 жовтня 2025 

року №1022/А-2025 «Про утворення комісії з обстеження стану готовності критично важливих 

об’єктів життєзабезпечення населення Одеської області до можливих надзвичайних ситуацій до 

функціонування в умовах повного припинення енергопостачання», розпорядженням 

виконуючого обов’язки голови Роздільнянської райдержадміністрації від 13.10.2025 №217/од-

2025 «Про утворення комісії з обстеження стану готовності критично важливих об’єктів 

життєзабезпечення населення Одеської області до можливих надзвичайних ситуацій до 

функціонування в умовах повного припинення енергопостачання» утворено комісію по 

перевірці критично важливих об’єктів життєзабезпечення та затверджено склад комісії, перелік 

критично важливих об’єктів життєзабезпечення по кожній громаді.  

Згідно затвердженого переліку критично важливих об’єктів життєзабезпечення району 

визначено 108 таких об’єктів. Це об’єкти у сфері: 

- електропостачання – 3 об’єкти ПС110/35/10; 

- водопостачання – 5 об’єктів (ВНС, НС, підкачувальні станції); 

- теплопостачання – 4 об’єкти (котельні); 

- газопостачання – 12 об’єктів (ГРС); 

- 14 комунальних підприємств у сфері надання послуг тепло-, водопостачання; 

- заклади медичних та соціальних послуг – 22 об’єкти; 

- пункти незламності – 42 об’єкти; 

- вежі операторів мобільного зв’язку – 6 об’єктів. 



В розрізі громад району, комісією у складі з представників Роздільнянської районної 

державної адміністрації, голів (заступників) органів місцевого самоврядування, керівників 

комунальних підприємств, представників Роздільнянського РВ ЦЗ та ПД ГУ ДСНС 

обстежено, складено акти з відповідними висновками та рекомендаціями щодо стану 

готовності критично важливих об’єктів життєзабезпечення населення району до можливих 

надзвичайних ситуацій в умовах повного припинення енергопостачання: 

1. Роздільнянська міська територіальна громада – 28 об’єктів. 

2. Лиманська селищна територіальна громада – 15 об’єктів. 

3. Степанівська сільська територіальна громада –  5 об’єктів. 

4. Великомихайлівська селищна територіальна громада –  9 об’єктів. 

5. Великоплосківська сільська територіальна громада –  8 об’єктів. 

6. Новоборисівська сільська територіальна громада –  10 об’єктів. 

7. Цебриківська селищна територіальна громада –  7 об’єктів. 

8. Захарівська селищна територіальна громада –  12 об’єктів. 

9. Затишанська селищна територіальна громада –  13 об’єктів. 

 

Соціальний захист  

 

Основними пріоритетними завданнями у сфері соціального захисту є: забезпечення 

реалізації державної політики з питань соціального захисту населення, дітей, внутрішньо 

переміщених осіб, підтримки сімей, у тому числі сімей з дітьми, багатодітних, молодих сімей, 

запобігання домашньому насильству, забезпечення рівності прав чоловіків та жінок, протидії 

торгівлі людьми, виконання програм і заходів у цій сфері; призначення та виплата соціальної 

допомоги, адресної грошової допомоги, компенсацій та інших соціальних виплат, 

установлених законодавством; реалізація державної політики у сфері оздоровлення та 

відпочинку дітей; реалізація державної політики у сфері оздоровлення осіб з інвалідністю, 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни (в тому числі 

учасників АТО / ООС), осіб, на яких поширюється дія законів України „Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту” та „Про жертви нацистських переслідувань; виконання 

та здійснення заходів щодо протидії торгівлі людьми та попередження насильства в сім’ї; 

забезпечення соціальної інтеграції інвалідів: направлення на професійне навчання, надання 

санаторно-курортних путівок; забезпечення реалізації державної політики у підтримці 

внутрішньо переміщених осіб. 

 

Виплата державних допомог  

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 11 червня 2025 року № 695 

“Деякі питання надання окремих видів державної соціальної допомоги Пенсійним фондом 

України”, від 23 червня 2025 року № 766 “Про реалізацію експериментального проекту щодо 

централізації механізму виплати деяких державних допомог”, від 25 червня 2025 року № 765 

“Деякі питання призначення та виплати державних соціальних допомог, соціальних стипендій 

органами Пенсійного фонду України”, з 01 липня 2025 року функції з призначення, 

нарахування та виплати 41 виду державної соціальної допомоги, в тому числі допомоги на 

проживання внутрішньо переміщеним особам, передані від органів соціального захисту 

населення органам Пенсійного фонду України, тому надаємо інформацію про роботу відділу 

за 6 місяців 2025 року.   

Протягом 6 місяців 2025 року на обліку в управлінні перебувало 1031 сімей, які 

отримували допомогу відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з 

дітьми» (допомога по вагітності та пологам; допомога при народженні дитини; допомога при 

усиновленні дитини; допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; допомога 



на дітей одиноким матерям; допомога на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження; 

допомога на дітей багатодітним сім’ям). 

1319 осіб отримували державну соціальну допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю». 

Щомісячну грошову допомогу особам, які проживають з інвалідом І чи ІІ групи 

внаслідок психічного розладу отримувало 144 громадян. 

Кількість отримувачів державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям 

становила 792, з них 325 багатодітних сімей.  

Допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримувало 24 

сімей, з них 15 будинків сімейного типу та 9 прийомних сімей. 

187 громадянам призначено грошову компенсацію вартості одноразової натуральної 

допомоги „пакунок малюка”. 

958 громадян отримували державну соціальну допомогу особам, які не мають права на 

пенсію, та особам з інвалідністю.  

853 сім'ї отримували допомогу багатодітним сім'ям. 

13 осіб отримало допомогу "дитина не одна". 

Двом особам призначено допомогу особам, які доглядають за хворою дитиною. 

1 особа отримала виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім’ї 

патронатного вихователя відповідно до Порядку виплати соціальної допомоги на утримання 

дитини в сім’ї патронатного вихователя та оплати послуги патронату над дитиною, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 р. № 893 “Деякі 

питання захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною”. 

Одній жінці Розільнянського району Указом Президента України присвоєно почесне 

звання «Мати-героїня» та виплачена одноразова допомога у розмірі 30280,00 грн. 

1 особа отримує відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років 

“муніципальна няня”.  

Загальний обсяг фінансування для виплати всіх вищевказаних видів соціальних допомог 

за 6 місяців 2025 року становив 136 млн. 277  тис. грн. 

За 6 місяців 2025 року видано 81 посвідчення дітям з інвалідністю з дитинства, особам з 

інвалідністю з дитинства, особам з інвалідністю внаслідок загального захворювання. 

Також відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2024 року № 1381 

«Деякі питання використання коштів з рахунка для надання гуманітарної та іншої допомоги 

цивільному населенню в умовах воєнного стану в Україні, відкритого Міністерстві соціальної 

політики в Національному банку, для додаткових заходів із соціальної підтримки дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування» опікуни отримали одноразову допомогу на 

249 дітей. Розмір допомоги становив 1000,00 грн. на одну дитину.  

 

Соціальний захист внутрішньо переміщених осіб 

Станом на 01.01.2026 року на території Роздільнянського району зареєстровано 1352 

внутрішньо переміщені особи. 

Отримували державну допомогу на проживання 344 особи. 

Проводиться інформаційна робота з ВПО, де роз'яснюються їхні права та можливості, а 

також надаються деталі про наявні місця для поселення. Зокрема, інформується про створені 

місця тимчасового поселення, які повністю готові для поселення та відповідають нормам. 

Станом на 01 січня 2026 року зайняті 43 місця тимчасового поселення, вільні 10 місць, а 

саме: в Затишанській ТГ зайняті 9 місць, вільне 1 місце (приміщення амбулаторії КНП 

«ЦПМСД»); в Захарівській ТГ зайнято 34 місця, вільних 9 місць (приміщення пришкільного 

інтернату). 

    

Стан протидії торгівлі людьми 

Протягом 2025 року звернень щодо встановлення статусу особи, яка постраждала від 

торгівлі людьми не надходило. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/893-2021-%D0%BF#n190
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/893-2021-%D0%BF#n190


 

Насильство в сім’ї 

На сайті райдержадміністрації створена сторінка "Протидія домашнього насильства. 

У кожній територіальній громаді району створені мобільні бригади соціально-

психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за 

ознакою статі. 

На території Роздільнянської ТГ створено та діє денний центр соціально психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі, 

до якого у 2025 році звернулося за допомогою 10 чоловіків, 93 жінки, 77 дітей, яким були 

надані відповідні послуги (роз’яснення, бесіди). 

Також є кризова кімната, яка розрахована на 6 ліжко-місць. 

По Роздільнянському району в Затишанській громаді діє заклад для осіб, які 

постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі. 

За інформацією служби у справах дітей протягом 2025 року було проведено 223 рейди, 

обстежено 942 сім’ї, притягнуто до кримінальної відповідальності за ст.184 КК - 284 особи. 

За даними поліції у 2025 році було складено 3 протоколи щодо виявлення домашнього 

насилля, з них 1 протокол складено відділом ювенальної поліції. 

За 12 місяців 2025 року звернень, щодо осіб (у тому числі дітей), які постраждали від 

сексуального насильства у зв’язку із збройною агресією рф, не надходило. 

 

Оздоровлення дітей 

У 2025 році за рахунок місцевого бюджету в трьох пришкільних таборах Затишанської 

громади було оздоровлено 211 дітей пільгових категорій.  

В Державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр Артек» у 2025 році 

за державні кошти було оздоровлено 116 дітей пільгових категорій, з них: 62 дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського піклування; 1 дитина з інвалідністю, 10 дітей, у яких один із батьків 

загинув (пропав безвісти); 39 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій; 2 дитини, які взяті 

на облік службами у справах дітей як таких, що перебувають у складних життєвих обставинах; 

1 дитина, яка перебуває на диспансерному обліку; 1 дитина з талановитих та обдарованих 

дітей.  

 

За рахунок коштів Державного бюджету: 

66 особам з інвалідністю внаслідок загального захворювання виплачена компенсація за 

бензин та транспортне обслуговування; 

24 дитини з інвалідністю з дитинства отримали реабілітаційні заходи в одеському 

обласному благодійному фонді «Майбутнє». 

На обліку в управлінні щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням, 

перебувають 246 осіб з інвалідністю внаслідок загального захворювання. 

 

Соціальний захист ветеранів війни  

Соціальні послуги для ветеранів та членів їхніх сімей включають соціальну адаптацію 

(індивідуальний супровід, психологічна підтримка, допомога у відновленні сімейних та 

соціальних зв'язків), а також інші види підтримки, такі як інформування, консультування та 

представництво інтересів 

За даними територіальних громад, на обліку в Роздільнянському районі перебуває 2071 

ветеранів війни, з них:  

- 267 військовослужбовців, яким встановлено статус особи з інвалідністю внаслідок 

війни;  

- 1426 учасників бойових дій;   

-  378 членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України.  

https://www.google.com/search?q=%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%83+%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%BF%D1%82%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8E&oq=%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96+%D0%BF%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8+%D0%B4%D0%BB%D1%8F+%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B2%2F%D0%B2%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%BA+%D1%82%D0%B0+%D1%87%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%96%D0%B2+%D1%97%D1%85+%D1%81%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%B9+&aqs=chrome..69i57.11624j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8&mstk=AUtExfDgrqFFg53Zu3Ip2hs_CyrPLzHarjiqEo0MzS04EqV6fKmyztEvzcwA7n9kolUe6jUnH08AmxSiQPx1jJtetcMzPrgQnQ49lAP3d6OAKSdocfDyq2mzKjV417DMDN3FOPk&csui=3&ved=2ahUKEwiVm7brjYCRAxUzHhAIHU-xNJUQgK4QegQIARAC


В кожній громаді району діють місцеві комплексні Програми, якими передбачені заходи, 

спрямовані на підтримку ветеранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць; надання послуг в для визначення потреб, формування соціальних 

навичок, зміцнення зв'язків та підтримки професійного розвитку ветерана. 

 

Назва ТГ Передбачено 

на 2025 рік, 

тис. грн. 

Фактично 

виплачено за 9 

місяців, тис. грн  

Кількість 

ветеранів,  та 

членів їх сімей, 

які отримали  

допомогу, осіб  

Великомихайлівська 4 160,00 3 704,195 332 

Великоплосківська 551,00 254,097 146 

Захарівська  3 656,00 989,00 207 

Затишанська  1  126,00 1122,00 132 

Лиманська  250,00 265,00 55 

Новоборисівська  5 529,00 2 426,00 192 

Роздільнянська  1 822,000 1 615,020 284 

Степанівська  1 760,00 1 198,500 313 

Цебриківська  2 780,00 2 685,00 429 

РАЗОМ 21 634,00 14 258,812 2090 

 

Допомога надається для вирішення соціально- побутових проблем, лікування ветеранів 

війни, поховання, встановлення пам’ятників та надгробних знаків загиблим Захисникам 

України, виплат щомісячних стипендій, також надається натуральна допомога у вигляді 

твердого палива та дров, гуманітарна допомога. 

Станом на 01.01.2026  в Роздільнянському районі, перебуває 105 ветеранів війни щодо 

отримання грошової компенсації на придбання житла, а саме: 

- 92 учасника бойових дій; 

- 8 осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

- 3 учасника бойових дій, з числа внутрішньо-переміщених осіб; 

- 2 члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни. 

В 2025 році,  6 ветеранів війни  отримали грошові сертифікати на придбання житла за 

кошти державного бюджету на загальну суму 6 523 691,62 грн. 

З метою здійснення  заходів з підтримки ветеранів війни та членів їх сімей, в 

територіальних громадах Роздільнянського району відкрито 8 вакансій для фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, які забезпечуватимє індивідуальний 



супровід, первинне консультування та всебічну підтримку на шляху інтеграції у цивільне 

життя. 

Станом на 01.01.2026 рік,  6 територіальних громад району працевлаштувало фахівців із 

супроводу, а саме, Роздільнянська, Лиманська, Затишанська, Великомихайлівська, 

Новоборисівська, Захарівська, де вже працюють фахівці із супроводу, та надають всебічну 

допомогу ветеранам по різним питанням та вирішують нагальні  проблеми.   

Ще три територіальні громади, які на даний час мають відкриті вакансії, уклали 

Меморандуми про співпрацю з фахівцями із супроводу інших громад, тобто: 

Великоплосківська територіальна громада уклала Меморандум про співпрацю з 

Новоборисіівською територіальною громадою; Степанівська громада з Лиманською  

громадою;  Цебриківська  з Великомихайлівською територіальною громадою.  

За 12 місяців поточного року фахівцями із супроводу укладено 335 договорів з 

ветеранами війни,  та  позитивно виконано 1808 різних запитів щодо вирішення  проблемних 

питань.  

З метою популяризації спорту серед  ветеранів війни, громадською організацією «Вільні 

воїни», 17.05.2025 було проведено на території  Захарівської територіальної громади  

презентацію адаптивних видів спорту, а саме:  волейбол сидячи, стрільба із лука, піклбол, 

баскетбол на кріслах-колісних для залучення ветеранів та членів їх сімей, ветеранів з важкими 

пораненнями та осіб з інвалідністю. В заході прийняли участь близько 50 ветеранів та членів 

їх сімей. 

В рамках реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» 

Громадською організацією «Національна рада з охорони здоров’я та безпеки», 10 жовтня 2025 

в приміщенні КЗ «Роздільнянська дитячо-юнацька спортивна школа», м. Роздільна, було 

проведено знайомство з різними видами адаптивного спорту та участь у командних 

активностях під супроводом інструкторів- фасилітаторів, для ветеранів війни та членів їх 

сімей, спрямований на комплексну підтримку ветеранів та їх родин, а також на підвищення 

спроможності громад до ефективної реінтеграції Захисників та Захисниць, де прийняло 

близько 40 ветеранів війни. 

 

 

Правовий захист дітей  

 

В Роздільнянському районі функціонують два заклади соціального захисту дітей: 

Відповідно до наказу завідуючої притулком для дітей «Теплий дім» від 07.08.2023 року 

№52-К, на підставі оцінки стану безпеки розміщення дітей та осіб у закладах цілодобового 

перебування, розташованих на території Одеської області, на сьогоднішній день притулок для 

дітей «Теплий дім» перебуває на простої. Згідно з рішенням Роздільнянської міської ради від 

12.06.2024 р. №3968-VІІІ «Про передачу в оренду майна, що знаходиться за адресою: пров. 

Шкільний, 3, с. Новоселівка, Роздільнянський район, Одеська область, 67413», притулок для 

дітей «Теплий дім» служби у справах дітей районної державної адміністрації змінив 

місцезнаходження та розташований за адресою: Одеська область,  Роздільнянський район,  с. 

Новоселівка,  провул. Шкільний, 3. 

- центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей районної 

державної адміністрації, до якого протягом 2025 року було влаштовано 23 дитини.  На 

теперішній час в центрі перебуває 24 дитини. 

Службами у справах дітей, фахівцями із соціальної роботи своєчасно виявляються сім`ї 

та діти, які опинилися у складних життєвих обставинах, обстежуються умови проживання та 

проводяться профілактичні бесіди з батьками. Протягом 2025 року було проведено 223 рейдів 



та обстежено 942 сім’ї. Ці сім'ї обліковуються та  беруться під соціальний супровід, (а саме, в 

тих громадах, де є фахівці із соціальної роботи). З сім'ями проводяться бесіди, надаються 

консультації, допомога в отриманні документів, юридична допомога, матеріальна та 

гуманітарна допомога. 

Служби у справах дітей ведуть облік дітей, які опинились у складних життєвих 

обставинах, у тому числі відносно яких вчинено насильство в сім'ї або існує реальна загроза 

його вчинення. У разі виникнення безпосередньої загрози життю чи здоров’ю дитини 

вживаються заходи відповідно до чинного законодавства; здійснюється прийом інформації 

про випадки жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення та в межах 

своїх повноважень вживаються заходи щодо захисту прав дитини. В Роздільнянському районі 

на обліку дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, перебуває 193 дитини, а саме: 

в Роздільнянській ТГ – 20 дітей, Лиманській ТГ – 34 дитини, Степанівській ТГ – 20 дітей, 

Великомихайлівській ТГ – 32 дитини, Великоплосківській ТГ – 13 дітей, Новоборисівській ТГ 

– 45 дітей, Цебриківській  ТГ – 5 дітей, Захарівській ТГ – 17 дітей, Затишанській ТГ – 7 дітей.  

Протягом 2025 року було виявлено 33 випадки скоєння домашнього насильства, а саме: 

фізичне – 6, сексуальне – 1, психологічне - 26. Про всі факти вчинення насильства над дітьми 

були повідомлені Роздільнянський РВП ГУНП в Одеській області, управління соціального 

захисту населення, фахівці із соціальної роботи, міська, селищна та сільські ради.  

Через адміністрацію навчальних закладів, органів місцевого самоврядування, за заявами 

громадян та громадськості виявлялись сім'ї, які неспроможні виконувати свої батьківські 

обов’язки. Відносно батьків, які не виконують свої обов'язки, порушуються питання щодо 

позбавлення батьківських прав. Службами у справах дітей було направлено 10 позовних заяв 

про позбавлення батьківських прав, а саме: Роздільнянською ССД – 1, Лиманською ССД -7, 

Затишанською ССД - 1, Новоборисівською ССД – 1. Також подано 8 заяв про відібрання 

дітей без позбавлення батьківських прав, а саме: Роздільнянською ССД – 2, Степанівською 

ССД –3, Затишанською ССД-2, Великомихайлівською ССД - 1. Службами у справах дітей 

направлено до Роздільнянського РВП ГУНП в Одеській області клопотання щодо 

притягнення батьків за неналежне виконання батьківських обов’язків, складено 284 

адміністративних протоколів  за ст. 184 Адміністративного кодексу України.  

За надходженням до служб у справах дітей інформації щодо скоєння неповнолітніми 

правопорушень організовується відповідна робота. Служби у справах дітей спільно з 

відділами освіти, з відділами соціальної політики, фахівцями із соціальної роботи, 

Роздільнянським РВП ГУНП в Одеській області систематично проводять спільні заходи з 

метою попередження насилля, правопорушень, бродяжництва, а також заходи, спрямовані на 

профілактику злочинності, на запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності (рейди, 

відвідування за місцем мешкання, консультації, співбесіди, роз’яснювальні бесіди, наради). 

Постійно поновлюється банк даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. На кінець 2025 року на обліку служб у справах дітей перебуває 339 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування. В Лиманській ТГ – 52 дитини, Степанівській ТГ 

– 31 дитина, Великомихайлівській ТГ – 57 дітей, Великоплосківській ТГ – 25 дітей, 

Новоборисівській ТГ – 36 дітей, Цебриківській  ТГ – 10 дітей, Захарівській ТГ – 62 дитини, 

Затишанській ТГ – 66 дітей. 

Протягом року 41 дитині надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування (Лиманською ТГ – 9 дітям, Степанівською ТГ – 4 дітям, Великомихайлівською ТГ 

– 5 дітям, Новоборисівською ТГ – 1 дитині, Захарівською ТГ – 3 дітям, Затишанською ТГ – 18 

дітям, Цебриківською ТГ – 1 дитині).  

Знято з первинного обліку 50 дітей (Лиманською ТГ – 6 дітей, Степанівською ТГ – 4, 

Великомихайлівською ТГ – 5, Великоплосківською ТГ – 4, Новоборисівською ТГ – 5, 

Цебриківською  ТГ – 2, Захарівською ТГ – 13, Затишанською ТГ – 11). З них 43 досягли 

повноліття, 5 повернуті на виховання батькам, 2 дітей усиновлено.  

Із загальної кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, що 

перебувають на первинному обліку, до сімейних форм виховання влаштовані 308 дітей, що 



становить 90,8%. У порівнянні з минулим роком кількість дітей, влаштованих в сімейні форми 

виховання збільшилась на 2,8%. 

Під опікою/піклуванням перебуває 249 дітей, в прийомних сім’ях та дитячих будинках 

сімейного типу 59 дітей, у закладах соціального захисту перебуває 4 дитини, ліцеях, училищах 

та технікумах навчаються 4 дитини, 9 дітей в сім’ї родичів/знайомих, 14 дітей перебувають у 

медичних, навчальних, виховних закладах, інших закладах або установах. 

Всього в Роздільнянському районі функціонує 20 прийомних сімей, в яких виховується 

49 дітей та 4 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 28 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

Протягом року в Роздільнянському районі створено 3 прийомні сім’ї (2 в Захарівській 

громаді, 1 в Степанівській громаді), в які влаштовано 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, окрім того, протягом року до 3 прийомних сімей довлаштовано 4 

дитини. В 2025 році 1 прийомна сім’я припинила функціонування, у зв’язку з виведенням 

останньої прийомної дитини, яка закінчила навчання, 1 дитячий будинок сімейного типу 

переведено в статус прийомної сім’ї. Всього за 2025 рік виведено з дитячих будинків 

сімейного типу 5 дітей через досягнення повноліття та закінчення навчальних закладів та 3 

дитини виведено з прийомних сімей (2 дитини влаштовано під опіку, 1 дитина закінчила 

навчальний заклад). 

З боку служб у справах дітей проводиться постійний контроль за умовами проживання 

та утримання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дотримання пільг та 

гарантій, передбачених чинним законодавством для дітей цієї категорії. Проводяться 

обстеження умов проживання прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, сімей 

опікунів/піклувальників, сімей усиновлювачів, для з’ясування умов проживання та виховання 

усиновлених дітей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 

 

У 2025 році діяльність у сфері освіти, охорони здоров’я, культури та спорту в 

Роздільнянському районі здійснювалася відповідно до затвердженої Стратегії розвитку та з 

урахуванням умов воєнного стану, безпекової ситуації, фінансових можливостей місцевих 

бюджетів і потреб населення. 

Основною метою реалізації Стратегії у звітному періоді було забезпечення 

безперервності надання освітніх, медичних, культурних і спортивних послуг, збереження та 

розвиток мережі закладів, підтримка дітей, молоді, внутрішньо переміщених осіб та інших 

вразливих категорій населення. 

Розвиток системи освіти 

У 2025 році в районі забезпечено стабільне функціонування закладів дошкільної, 

загальної середньої та позашкільної освіти. 

Основні результати: 

 забезпечено організацію освітнього процесу з урахуванням безпекових вимог 

(наявність укриттів, дистанційне та змішане навчання); 

 проведено заходи з національно-патріотичного виховання дітей та молоді; 

 організовано участь учнів у предметних олімпіадах, конкурсах, змаганнях різних 

рівнів; 

 забезпечено підвищення кваліфікації педагогічних працівників; 

 налагоджено співпрацю з військовими частинами, громадськими організаціями та 

благодійними фондами. 

Мережа закладів, установ освіти Роздільнянського району становить:  

24 ЗДО - закладів дошкільної освіти, включно з юридичними особами та їх підрозділами; 

63 ЗЗСО - закладів загальної середньої освіти, в тому числі 48 в статусі юридичних осіб, 

8 філій, 7 опорних шкіл.  

 



Створення безпечного освітнього середовища 

 

Основним пріоритетом галузі, в умовах військових дій, залишається безпека всіх 

учасників освітнього процесу. 

Станом на 01.01.2026 року в умовах дії правового режиму воєнного стану в закладах 

освіти  забезпечено роботу в очному форматі: підготовлено відповідну нормативну 

документацію(акти готовності закладів освіти та паспорти споруд цивільного захисту 

населення найпростіших укриттів);  разом з Державною службою надзвичайних ситуацій було 

проведено навчання та семінари, щодо дотримання норм у сфері цивільного захисту, 

опрацьований алгоритм дій при отриманні сигналу «повітряна тривога»; закуплено та 

доставлено обладнання для найпростіших укриттів відповідно до затвердженого переліку. 

На території Роздільнянського району знаходиться 101 об’єкт закладів освіти, в тому 

числі: 

- 24 заклади дошкільної освіти; 

- 63 заклади загальної середньої освіти; 

- 8 закладів позашкільної освіти; 

- 3 заклади професійно-технічної освіти; 

- 2 інклюзивно-ресурсних центри;  

- 1 міжшкільний заклад (в Степанівський громаді). 

Загалом на території більшість закладів забезпечені захисними спорудами ( деякі ЗДО та 

ЗЗСО використовують найпростіше укриття, територіальні громади проводять роботи щодо 

облаштування захисних споруд, як будуть відповідати нормам зазначених в постанові), 

укриття забезпечені всім необхідним ( інтернетом, водою, туалетом, місцями для сидіння т.д). 

В усіх закладах освіти підписаний договір з поліцією охорони, встановленні тривожні кнопки 

та протипожежні установи. Ні один заклад освіти не встановив металошукачі. Всі заклади 

освіти мають власну огорожу. 

Всі заклади мають доступ до мережі Інтернет та обладнані безпровідною локальною 

мережею Wi-Fi. 

Крім цього для організації безпечного освітнього процесу по всіх закладах освіти 

продовжено процес створення «Класів безпеки», що сприятиме систематичній підготовці 

дітей та молоді з питань цивільного захисту, особистої безпеки, здорового способу життя та 

формування навичок самозахисту і рятування в умовах надзвичайних ситуацій. Станом на 

01.01.2026 Роздільнянський район має облаштованих 47 класів.  

До роботи у класах безпеки (з можливістю дистанційного доступу до занять) залучалися 

педагогічні працівники, фахівців ДСНС та Нацполіції, а також медичних працівників, 

учасників бойових дій, фахівців із мінної безпеки тощо. 

Статистичні данні:  

-  кількість учнів в ЗЗСО (відповідно до статистичної звітності) по Роздільнянському 

району (станом на 01.01.2026) -  11169 .  

- Перебувають за кордоном 483 дитини.  

- В ЗЗСО навчаються 138 дитини, які мають статус ВПО. 

 

Інклюзивний простір 

В закладах освіти Роздільнянського району створено простори можливостей та 

безбарʼєрного навчання для дітей з особливими освітніми потребами. Педагогічні працівники 

використовують  цифрові освітні ресурси, адаптовані платформи, онлайн-курси, інтерактивні 

матеріали для підтримки навчання та розвитку дітей з ООП. Для ефективної організації 

інклюзивного освітнього процесу педагогічні працівники проходять навчання, отримують 

підтримку батьків, спеціалістів (психологи, логопеди тощо). 

Кількість інклюзивних груп в ЗДО – 10, в них вихованців – 22. 

Кількість класів ЗЗСО, у складі яких організовано інклюзивне навчання – 45, в них учнів 

– 452. 



 

 

Робота з обдарованими дітьми 

Одним з пріоритетних напрямків діяльності закладів загальної середньої освіти району 

була робота з обдарованими дітьми. 

Незважаючи на труднощі та обмеження воєнного часу, учні району  залишалися, в тому 

числі завдяки працівникам комунальної установи  «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» Великомихайлівської селищної ради, постійними учасниками 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. 

Результати І районного етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів: 

Навчальний 

предмет 

Загальна 

кількість 

учасників 

Загальна 

кількість 

переможців 

Переможці 

І ступеня 

Переможці 

ІІ ступеня 

Переможці 

ІІІ ступеня 

Українська 

мова та 

література 

113 40 11 15 14 

Англійська 

мова 

95 33 12 9 12 

Історія  93 35 13 11 11 

Математика 90 18 2 5 11 

Біологія 86 21 7 6 8 

Географія 61 20 9 6 5 

Хімія 53 16 6 5 5 

Фізика 48 13 2 4 7 

Правознавство 39 16 4 5 7 

Інформаційні 

технології 

36 11 0 5 6 

Астрономія 2 1 0 1 0 

Німецька мова 2 2 0 2 0 

  

Харчування. 

За рахунок освітньої субвенції з державного бюджету проводилося харчування усіх 

категорій дітей територіальних громад. 

Вартість харчування у закладах освіти становила у 2025 році 60 грн. на одну дитину в 

день (ціна в кожній громаді різна). 

У 2025 році на місцевому рівні обговорювали реалізацію операційного плану щодо 

реформування системи шкільного харчування в контексті всеукраїнської стратегії: 

- впровадження нових норм харчування; 

- розроблення нових сезонних меню та їх затвердження начальником Роздільнянського 

районного управління Держпродспоживслужби в Одеській області; 

- в  закладах загальної середньої освіти з власними харчоблоками – базові кухні та в  

закладах загальної середньої освіти з роздатковими – послуги кейтерингу; 

- закупівля обладнання для харчоблоків закладів освіти відповідно до норм та з 

урахуванням сучасних вимог для безпечного та якісного харчування; 

- проведення роботи щодо навчання та підвищення кваліфікації працівників закладів 

освіти (відповідальні за впровадження системи НАССР, кухарі, помічники кухарів, медичні 

сестри), які задіяні в організації харчування, а саме їх участь в різноманітних вебінарах, 

практичних семінарах тощо. 

 

 



 

Позашкільна освіта. 

 

Невід’ємною складовою системою безперервної освіти є позашкільна освіта, спрямована 

на розвиток здібностей та обдарувань вихованців, учнів і слухачів, задоволення їх інтересів, 

духовних запитів і потреб у професійному визначенні. 

В районі успішно функціонує 8  Центрів позашкільної освіти: 3 школи естетичного 

виховання, 3   центри творчості дітей та учнівської молоді , 4   дитячо-юнацьких  спортивних 

школи. 

У 2024/2025 навчальному році позашкільною освітою було охоплено 2838  дітей та 

учнівської молоді.  

У 2024-2025 навчальному році в ДЮСШ Роздільнянської, Захарівський, Затишанський 

та Великомихайлівський громад функціонують спортивні відділення з волейболу, гандболу, 

боротьби дзюдо, футболу, настільного тенісу.  

 

Культура та збереження культурної спадщини 

 

У сфері культури діяльність була спрямована на збереження культурного потенціалу 

району, підтримку національної ідентичності та організацію культурно-мистецьких заходів. 

Основні досягнення: 

 забезпечено роботу закладів культури (будинки культури, бібліотеки, музеї); 

 проведено культурно-мистецькі, просвітницькі та патріотичні заходи до державних і 

пам’ятних дат (Дня Соборності, Дня Гідності та Свободи, заходи до Дня пам’яті Героїв Крут, 

вшанування героїв небесної сотні та полеглих воїнів російсько-української війни тощо)  ; 

 організовано заходи за участю дітей, молоді та внутрішньо переміщених осіб 

(благодійні ярмарки, концерти, заходи до Дня захисту дітей, Дня Святого Миколая); 

 здійснювалася популяризація української мови, традицій та культурної спадщини; 

 підтримувалася діяльність аматорських творчих колективів. 

В районі функціонує необхідний комплекс закладів культури: 54 бібліотеки, біля 60 

клубних закладів, 2 музеї, 3 школи естетичного виховання і 4 Центри культури і мистецтва. 

Провідну роль в процесі збереження національної культурної спадщини, народних 

традицій, звичаїв, ремесел відіграють клубні заклади Роздільнянщини. Постійно діючих 

протягом року: 188 аматорських художніх колективів, 16 з яких мають звання «народний»,  2 

– «зразковий». Учасниками аматорських колективів є 1925 мешканців району. 

Комунальні заклади, такі як «Роздільнянський палац культури», Лиманський Центр 

культури та мистецтва, Захарівський та Великомихайлівський центри культури і дозвілля є 

методичними центрами та осередками культурно-мистецького життя району, об’єднуючи 

кращий творчий потенціал в різноманітних заходах районного, обласного, регіонального 

рівнів.  

Важливою складовою інформаційного та освітнього простору є діяльність бібліотек 

району. Одним із найважливіших напрямків своєї роботи бібліотеки вважають формування 

фонду української книги. Обмежене фінансування спонукає працівників бібліотек 

здійснювати пошук позабюджетних коштів, розширювати коло додаткових сервісних послуг. 

Безперечно, в умовах сьогодення, провідним є патріотичний напрям роботи. Адже 

сьогодні як ніколи важливо зміцнювати національну ідентичність, згуртованість суспільства 

та стійкість перед зовнішніми викликами. Заклади культури активно впроваджують 

патріотичні заходи, працюють з молоддю та дорослими, популяризують українські культурні 

надбання та сприяють формуванню суспільної свідомості у дусі любові до Батьківщини. 

 



 Фізична культура і спорт 

 

Реалізація Стратегії у сфері фізичної культури та спорту була спрямована на 

популяризацію здорового способу життя та залучення населення до фізичної активності. 

У 2025 році: 

 проводилися спортивно-масові заходи, змагання та турніри; 

 реалізовувалися заходи в межах всеукраїнських проєктів, зокрема «Активні парки – 

локації здорової України»; 

 забезпечено участь спортсменів району у змаганнях різних рівнів; 

 створювалися умови для занять спортом дітей, молоді та осіб з різним рівнем фізичної 

підготовки. 

Фінансування проведення спортивних змагань відбувалось за рахунок коштів районного 

бюджету та делегованих коштів з місцевих бюджетів.Організовано та проведено «Пліч-о-пліч- 

Всеукраїнські шкільні ліги» та військова-патріотична гра «Сокіл-Джура» . 

Районні змагання «Пліч-о-пліч- Всеукраїнські шкільні ліги» пройшли з таких видів 

спорту – баскетболу, волейболу, фут залу, черліденгу, спортивного орієнтування, гандболу, 

шахи та регбі-5. 

1. Баскетбол – на спортивному об’єкті закладу освіти Лиманської селищної ради. 

Переможці (дівчата): 

І місце – Захарівська ТГ 

Хлопці 

І місце – В.Михайлівська ТГ 

2. Волейбол – на спортивному об’єкті закладу освіти Великоплосківської сільської 

ради. 

Переможці: 

Хлопці (5-9 класи) 

І місце – Великомихайлівська ТГ 

Дівчата (5-9 класи) 

І місце – Лиманська ТГ 

Дівчата (9-11 класи) 

І місце – Роздільнянська ТГ 

3. Футзал – на спортивному об’єкті закладу освіти Роздільнянської міської ради 

І місце – Великомихайлівська ТГ 

4. Черліденг – на спортивному об’єкті закладу освіти Великоплосківської 

сільської ради 

І місце – Степанівська ТГ 

5. Шахи -  на спортивному об’єкті закладу освіти Роздільнянської міської ради 

(10-11 класи )  

І місце – Роздільнянська ТГ 

(5-9 класи) 

І місце – Лиманська ТГ 

6. Легка атлетика - на спортивному об’єкті закладу освіти Роздільнянської 

міської ради 

(6-7 класи) 

І місце – Роздільнянська ТГ 

5  клас 

І місце – Степанівська ТГ 

7. Гандбол - на спортивному об’єкті закладу освіти Роздільнянської міської ради 

І місце – Роздільнянська ТГ 

 



У 2025 році районний етап військово-патріотичної гри проходив в Затишанській 

територіальній громаді. Взяли участь 7 територіальних громад у двох вікових категоріях 

старша та середня. Загальна кількість 11 роїв- це 88 дітей.  

Змагання проводилось з 9 ігор: впоряд, смуга перешкод, рятівник, відун, метання 

гранати, стрільба, тактична підготовка, ватра, таборування.  

В старшій віковій категорії : 

ІІІ місце: Великомихайлівська ТГ рій «Орли» 

ІІ місце: Степанівська рій «Кармазини» 

І місце: Затишанська ТГ рій «Соколи»  

 

В середній віковій категорії : 

ІІІ місце: Великомихайлівська ТГ рій «Непереможні». 

ІІ місце: Роздільнянська ТГ рій «Запорожці». 

І місце: Затишанська ТГ рій «Запорожці». 

 

Охорона здоров’я 

Пріоритетом у сфері охорони здоров’я залишалося забезпечення доступності та якості 

медичних послуг для населення району. 

У звітному році: 

 забезпечено безперебійну роботу закладів первинної та спеціалізованої медичної 

допомоги; 

 проводилися профілактичні та інформаційно-роз’яснювальні заходи щодо збереження 

здоров’я населення; 

 надавалася медична допомога внутрішньо переміщеним особам; 

 здійснювалися заходи з підтримки психічного здоров’я населення, зокрема дітей та 

молоді; 

 заклади охорони здоров’я поступово оснащувалися необхідним обладнанням та 

медикаментами в межах наявного фінансування. 

В Роздільнянському  районі діють: 3 багато профільні лікарні, 7 ФАПів, 12 пунктів 

здоров’я, 14 амбулаторій сімейної медицини /АСМ/ та  6 центрів  первинної медико-санітарної 

допомоги (Захарівський ЦПМСД, Затишанський ЦПМСД, Великомихайлівський ЦПМСД, 

ЦПМСД Роздільнянської міської ради , Великоплосківський ЦПМСД, Новоборисівський 

ЦПМСД).   

 

Оборонна  робота та  цивільний захист 

 

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 07 лютого 2025 року                   

№ 22/од-2025 «Про затвердження районного Плану основних заходів цивільного захисту   

на 2025 рік» затверджено районний план та надіслано територіальним громадам. 

Планування діяльності Роздільнянської районної ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Одеської області, субланок територіальних 

громад районної ланки територіальної підсистеми, які створені виконавчими органами 

сільських, селищних, міської рад, організація їх роботи з виконання вимог законів та інших 

нормативно-правових актів з питань цивільного захисту, аналізу та визначення можливих 

обставин та ситуацій виникнення небезпечних подій природного, техногенного, соціального, 

воєнного характеру, що порушує нормальні умови життєдіяльності людей, визначення та 

залучення сил та засобів щодо їх запобігання та ліквідації наслідків наразі ще потребує часу. 

Розпорядженням голови Роздільнянської районної державної адміністрації від 

05.03.2025 року № 38/од-2025 «Про затвердження положення про Роздільнянську районну 

ланку територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Одеської 

області» та розпорядженням від 04.12.2025 року № 266/од-2025 «Про внесення змін до 

розпорядження голови Роздільнянської районної державної адміністрації від 06 квітня 2023 

https://vkursi.pro/card/komunalne-nekomertsiine-pidpryiemstvo-rozdilnianskyi-miskyi-tsentr-pervynnoi-medyko-sanitarnoi-dopo-38407455
https://vkursi.pro/card/komunalne-nekomertsiine-pidpryiemstvo-rozdilnianskyi-miskyi-tsentr-pervynnoi-medyko-sanitarnoi-dopo-38407455


року № 59/од-2023», утворено 9 територіальних районних спеціалізованих служб цивільного 

захисту, затвердженні положення про них. 

Організовані та забезпечені заходи з підвищення готовності єдиної державної системи 

цивільного захисту до дій в умовах правового режиму воєнного стану та ліквідації наслідків 

збройної агресії російської федерації, а саме: 

здійснення негайного оповіщення органів управління та сил цивільного захисту районної 

ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Одеської 

області, а також населення після отримання інформації про загрозу виникнення або 

виникнення надзвичайних ситуацій воєнного характеру (сигнал «Повітряна тривога») 

засобами  місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення, електросиренами 

та електрогучномовцями територіальних громад; 

визначено, що на території Роздільнянського району, на даний час, відсутні населені 

пункти і райони, які потребують проведення гуманітарного розмінування, маркування 

небезпечних ділянок, проведення очищення (розмінування) територій; 

розраховано та затверджено розпорядженням голови райдержадміністрації від 

14.05.2025 року № 97/од-2025 потребу в об’єктах фонду захисних споруд цивільного захисту, 

що забезпечує укриття всіх категорій населення за місцем роботи і місцем проживання, а 

також інших категорій населення за місцем тимчасового перебування у межах відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці (суб’єкта господарювання); 

утворено оперативно-чергові (чергові, диспетчерські) служби для забезпечення 

управління в режимі повсякденного функціонування органами управління та силами 

цивільного захисту в 8 територіальних громадах, на базі підприємств – 4 служби, в 

райдержадміністрації визначено тимчасово відповідальних чергових (на період внесення змін 

до штатного розпису районної державної адміністрації) щодо оповіщення населення, збору, 

оброблення, аналізу оперативної інформації. 

Передбачені та здійснюються заходи щодо удосконалення єдиної державної системи 

цивільного захисту, а саме: 

фонд захисних споруд цивільного захисту поповнюється за рахунок взяття на облік 

підземних і наземних будівель і споруд, для чого створюються комісії для встановлення 

можливості щодо їх використання для укриття населення як найпростіших укриттів. Фонд 

захисних споруд цивільного захисту поповнюється за рахунок облаштування найпростіших 

укриттів в основному для укриття учасників навчального процесу. Органами місцевого 

самоврядування в 2025 році додатково облаштовано 6 найпростіших укриттів.  

згідно плану проведено 106 обстежень ЗСЦЗ, за результатами перевірок встановлено, що 

«готові» – 55 % (58 од.); «обмежено готові» – 16 % (17 од.); «не готові» – 12 % (13 од.); «не 

оцінені» - 17 % (18 од.). 

На сайті районної державної адміністрації розміщена інтерактивна карта захисних 

споруд цивільного захисту та продовжується робота щодо внесення актуальної та повної 

інформації про перелік усіх наявних типів облікованих укриттів на території Роздільнянського 

району. 

Створено розпорядженням голови райдержадміністрації від 05.03.2025 року № 38/од-

2025 ланку територіальної підсистем єдиної державної системи цивільного захисту, 

затверджено положення про ланку. 

Передбачені та здійснюються заходи щодо підготовки та визначення стану готовності до 

виконання завдань за призначенням органів управління, сил та засобів єдиної державної 

системи цивільного захисту. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 07.02.2025 

року № 22/од-2025 «Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту на 2025 

рік» та протоколу засідання Одеської обласної комісії ТЕБ та НС від 23.10.2025 року № 12, 

12.11.2025 року проведено штабне тренування органів управління районної ланки та субланок 

Роздільнянської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи  

цивільного захисту Одеської області щодо готовності до роботи в осінньо-зимовий період 



2025/26 років за темою «Дії органів управління та сил цивільного захисту при попередженні і 

ліквідації надзвичайних ситуацій, які можуть виникнути  на території району в осінньо-

зимовий період 2025/2026 років,” 14.11.2025 року в Степанівській субланці Роздільнянської 

районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи  цивільного захисту 

Одеської області проведено штабне тренування за аналогічною темою. 

Навчально-консультативним пунктом м. Роздільна НМЦ ЦЗ та БЖД Одеської області за 

перші два місяці 2025 року (на теперішній час посада вакантна) надавалась методична 

допомога у проведенні об’єктових тренувань із питань цивільного захисту суб’єктів 

господарювання. Теми об’єктових навчань та тренувань затверджуються, виходячи із 

сьогодення – дії під час проведення терористичного акту, ракетного обстрілу, лісових пожеж. 

Протягом року проведено 11 спеціальних об’єктових навчань та 17 спеціальних об’єктових 

тренувань з формуваннями цивільного захисту.   

Здійснений комплекс організаційних профілактичних заходів щодо забезпечення 

пожежної безпеки. 

Рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

Роздільнянської районної державної (військової) адміністрації Одеської області від 24.03.2025 

року № 1 затверджений Комплексний план дій органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування Роздільнянського району щодо захисту населених пунктів, природних 

екосистем та сільгоспугідь у весняно-літній пожежонебезпечний період 2025 року та 

розглянуте і прийняте рішення з питання щодо попередження та запобігання пожеж в 

екосистемах у весняно-літній пожежонебезпечний період 2025 року. 

Здійснений комплекс заходів із запобігання нещасних випадків з людьми на водних 

об’єктах. Роздільнянською районною державною (військовою) адміністрацією вжиті 

організаційні заходи щодо забезпечення безпеки людей у період купального сезону та на 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій районної 

держадміністрації від 24.03.2025 року № 1 розглянуто питання про невідкладні заходи щодо 

запобігання загибелі людей на водних об’єктах Роздільнянського району у 2025 році. У 

Степанівської сільської ради визначені 2 місця масового відпочинку  на водних об’єктах (2 

приватні підприємці). Місця, які відвідують люди на водних об’єктах, носять стихійний 

характер.  

В разі не визначення місць масового відпочинку на водному об’єкті -  територіальним 

громадам  та користувачам (орендарям) ділянок земель водного фонду, водних об’єктів 

району, у зв’язку з відсутністю (не визначенням) місць масового відпочинку на водному 

об’єкті рекомендовано вжити відповідні заходи щодо збереження  життя громадян під час 

відпочинку біля водних об’єктів в період літнього сезону та попередження виникнення на 

водних об’єктах нещасних випадків, запобігання загибелі людей. 

Передбачені та здійснюються заходи щодо контролю за додержанням та виконанням 

вимог законодавства з питань техногенної та пожежної безпеки, захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру.  

Щодо стану готовності до пропуску льодоходу, повені та паводків, рішенням комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Роздільнянської районної 

державної адміністрації Одеської області від 09 грудня 2024 року № 10 затверджено «План 

заходів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 

Роздільнянського району Одеської області щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та 

паводків у 2025 році».  

За інформацією територіальних громад, загрози виникнення надзвичайних ситуацій, 

пов’язаних з пропуском льодоходу, повені та паводків у 2025 року не виявлено. Виходячи з 

наявної гідрометеорологічної обстановки, рівня води у водоймах на території територіальних 

громад, підтоплень населених пунктів у 2025 році не відбулось. Критичних ситуацій, 

пов’язаних зі шкідливою дією льодоходу, паводків та повені не відбулося.  

Щодо визначення стану готовності комунальних та інших підприємств, установ та 

організацій, що мають у віданні ліси і сільськогосподарські угіддя, до їх протипожежного 



захисту в пожежонебезпечний період, то Роздільнянським РУ ГУ ДСНС України в Одеській 

області проводиться робота щодо виявлення порушників правил пожежної безпеки відповідно 

протокольних рішень комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій Роздільнянської районної державної (військової) адміністрації  від 24.03.2025 року  

№ 1, які стосуються  заходів щодо забезпечення  протипожежного  захисту  населених  пунктів,  

природних екосистем, запобігання та протидії масовим пожежам лісів, сільськогосподарських 

угідь протягом весняно-літнього пожежонебезпечного періоду та дій місцевих органів влади. 

Проводились комісійні обстеження населених пунктів, котеджних містечок, дачних і садових 

товариств та інших об’єктів суб’єктів господарювання, які розташовані у лісових масивах ( що 

прилягають до них). 

Територіальним громадам району, місцевим структурним підрозділам територіальних та 

центральних органів виконавчої влади на території району, суб’єктам господарської 

діяльності (агропромисловим, зернозаготівельним, зернопереробним підприємствам та 

фермерським господарствам району) визначений  комплекс заходів щодо захисту населених 

пунктів, природних екосистем та сільськогосподарських угідь у літній пожежонебезпечний 

період протоколом комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

райдержадміністрації від 24.03.2025 року № 1.  

Станом на 01.01.2026 року в Роздільнянському районі технічне завдання на 

створення/модернізацію МАСЦО з Одеською ОДА та ГУ ДСНС України в Одеській області 

погоджено всіма громадами. Розроблену проектно-кошторисну документацію на створення / 

модернізацію МАСЦО мають тільки 3 з 9 територіальних громад рай 

На базі пункту (навчально-консультаційного у м. Роздільній) пройшли функціональне 

навчання 32 особи за державним замовленням. 

У 2025 році забезпечено 26 % потреби у навчанні керівного складу і фахівців, діяльність 

яких пов’язана з організацією та здійсненням заходів з питань цивільного захисту, відповідно 

до державного замовлення в навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності категорії слухачів, які пройшли навчання у Навчально-методичному центрі 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Одеської області. У зв’язку з вакантною 

посадою завідувача Пунктом (навчально-консультативним м. Роздільна) НМЦ ЦЗ та БЖД 

Одеської області з березня 2025 року зазначені навчання не проводились. 

 У 2025 році проведено 6 засідань комісії з питань ТЕБ та НС райдержадміністрації, де 

на порядку денному було розглянуто 24 питання та прийняті протокольні рішення. 

Відповідно до листа Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 31.10.2025 

№ 05-27336/092, пункту 46 Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення 

або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв’язку у сфері цивільного захисту, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 № 733, та пункту 40 

регіонального Плану основних заходів цивільного захисту на 2025 рік, затвердженого 

розпорядженням голови (начальника) обласної державної (військової) адміністрації від 

29.01.2025 № 52/А-2025, в районах та територіальних громадах Одеської області 14 листопада 

2025 року з 14.00 до 15.00 проводилась комплексна перевірка територіальної автоматизованої 

системи централізованого оповіщення без запуску електросирен та гучномовців. 

З ГУ ДСНС України в Одеській області та Департаментом з питань цивільного захисту, 

оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Одеської обласної державної 

адміністрації погоджено План цивільного захисту Роздільнянського району на особливий 

період. 

Забезпечено проведення комісією УСБУ в Одеській області спеціальної експертизи 

наявності умов, необхідних для провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею 

в Роздільнянській районній державній адміністрації. 

 

  

Мобілізаційна робота  

 



1. Участь у здійсненні заходів, пов’язаних з мобілізаційною підготовкою на 

території району Роздільнянської районної військової адміністрації у режим 

особливого періоду 

Головним завданням мобілізаційної підготовки у звітному періоді було скасування про 

встановлення (доведення) мобілізаційних завдань (замовлень) на особливий період, прийняті 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України віл 05.12.2018 № 1043-0039 «Про 

затвердження мобілізаційних завдань (замовлень) на особливий період» (зі змінами).  

Пріоритетними напрямками у роботі були: 

- забезпечити  розірвання договорів (контрактів) на виконання відповідними 

підприємствами, установами і організаціями мобілізаційних завдань (замовлень), які 

знаходяться на території району; 

Всього у звітному періоді скасовано 244 договорів з підприємствами, установами і 

організаціями на території Роздільнянського району. 

2. Бронювання військовозобов’язаних  на період мобілізації та на воєнний час на 

підприємствах, в установах та організаціях відповідно до чинного  законодавства 

України 

Мобілізаційна робота Роздільнянської районної державної (військової) адміністрації 

контролює ведення військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на період 

мобілізації і на воєнний час, на підприємствах, в установах та організаціях  Роздільнянського 

району. 

Протягом 2025 року постійно надавалась методична допомога щодо бронюванню 

військовозобов'язаних працівників в органах місцевого самоврядування та на підприємствах,  

установах і організаціях на період мобілізації та на воєнний час. 

Роздільнянська районна державна (військова) адміністрація надала щорічний  звіт про 

чисельність військовозобов’язаних, які заброньовані згідно з переліком посад і професій 

військовозобов’язаних, які підлягають бронювання на період мобілізації та на воєнний час 

протягом 2024 року.  

Особливий період 

-прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової адміністрації 

«Про проведення строку проведення загальної мобілізації». 

- прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 

адміністрації ДСК - 1 

3. Організація та контроль за проведення заходів мобілізації людських та 

транспортних ресурсів на території району. 

          Відповідно до статті 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 17, 

18 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», розпорядження начальника 

Генерального штабу Збройних Сил України від 02 січня 2024 року № 46/дск, розпорядження 

Одеської обласної державної (військової) адміністрації, було  прийнято розпорядження 

начальника Роздільнянської районної військової адміністрації «Про забезпечення проведення 

заходів мобілізації людських та транспортних ресурсів на території Роздільнянського району»   

проводиться опрацювання Плану дій органів виконавчої влади, органів місцевого 



самоврядування, підприємств, установ і організацій щодо забезпечення мобілізації людських 

і транспортних ресурсів на території Одеської області, а саме: 

- прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 

адміністрації -10 відповідно цих розпоряджень щонеділі подаються довідки до ОВА, ведеться 

щоденний контроль  про забезпечення проведення заходів;  

-проведення службових нарад з сільськими, селищними, міськими головами, 

керівництвом Роздільнянського РТЦК та СП, керівниками правоохоронних органів, 

керівниками підприємств, установ і організацій Роздільнянського району доводиться їм 

розпорядження щодо оповіщення та забезпечення прибуття військовозобов’язаних до ТЦК та 

СП, а також зведених та часткових нарядів на виконання військово – транспортного обов’язку 

під час мобілізації; 

 - організовано взаємодію органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і 

організацій з Роздільнянським РТЦК та СП, Роздільнянським РВП ГУ НП України в Одеській 

області, закладами охорони здоров’я; 

 - органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями 

проводиться оповіщення і доставка громадян  до територіальних центрів комплектування та 

соціальної підтримки з метою призиву на військову службу по мобілізації до визначених 

військових частин Збройних Сил України, надання транспортних засобів, забезпечення 

пальним; 

 - Роздільнянському районному центру  комплектування надається інформація щодо 

облікових даних зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб чоловічої статі із зазначенням 

їх місць фактичного проживання та контактних телефонів; 

  - проводиться доставка і передача територіальному центру комплектування та 

соціальної підтримки транспортних засобів і техніки відповідно до затверджених зведених та 

часткових нарядів; 

 - місцевими медіа ресурсами висвітлюються інформації, спрямовані на виконання 

заходів мобілізації, також на рекламних конструкціях територіальних громад розміщаються 

борди на патріотичну тематику; 

 - під час зустрічей з працівниками підприємств, установ, організацій Роздільнянського 

району проводяться інформаційно – роз’яснювальні бесіди щодо порядку проходження 

військової служби в умовах правового режиму воєнного стану, соціального та правового 

захисту військовослужбовців та членів їх сімей. 

 -прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 

адміністрації «Про створення комісії щодо надання відстрочок військовозобов’язаним 

відповідно до ст.23 ЗУ «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» 

- прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 

адміністрації «Про затвердження планового завдання з оповіщення та призиву людських 

мобілізаційних ресурсів на території Роздільнянського району» -12;  

 - прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 

адміністрації «Про проведення заходів мобілізації на території Роздільнянського району»;  

- прийнято розпорядження начальника Роздільнянської районної військової 

адміністрації «Про стан військового обліку і бронювання військовозобов’язаних та 



призовників на території Роздільнянського району у 2025 році та завдання щодо поліпшення 

функціонування системи військового обліку на 2026 рік»; 

4. Проведення перевірок стану військового обліку 

Упродовж звітного періоду здійснилось 75 перевірок стану військового обліку у 

виконавчих комітетах сільських, селищних та міських рад, підприємствах, установах та 

організаціях на території Роздільнянського району Одеської області. 

Протягом року проведено комплекс заходів щодо контролю стану військового обліку, а 

саме:  

- уточнення даних військовозобов’язаних і призовників; 

- звірка інформації з районним  територіальним центром комплектування та  соціальної 

підтримки; 

- контроль за своєчасністю подання інформації про прийняття, звільнення та 

переведення працівників, які перебувають на військовому обліку.   

 

5.Взаємодія з державними органами 

 

        Протягом 2025 року забезпечувалась взаємодія з державними органами та установами, 

зокрема: 

       - територіальним центром комплектування та  соціальної підтримки; 

       - органами місцевого самоврядування; 

        - органами державної виконавчої влади; 

        - підприємствами та організаціями, що мають мобілізаційні завдання. 

 У межах взаємодії здійснювалося: 

- своєчасне подання звітності та інформаційних повідомлень; 

- виконання доручень та запитів з питань військового обліку; 

- участь у нарадах, звірках та робочих зустрічах.    

 

Інформаційна діяльність в умовах воєнного стану. 

 

Діяльність здійснювалася відповідно до чинного законодавства та стратегічних планів 

розвитку громадянського суспільства: 

Реалізація Національної стратегії: Робота базувалася на «Плані заходів щодо реалізації 

у 2023 році в Роздільнянському районі Національної стратегії сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки» (розпорядження РДА №68/од-2023 

від 24.04.2023). 

Одним із ключових напрямків роботи Роздільнянської районної державної адміністрації 

у звітному періоді було забезпечення прозорості державного управління та активне залучення 

мешканців району до процесів прийняття рішень.  Системність цієї роботи була закладена ще 

наприкінці минулого року. Відповідно до розпорядження Роздільнянської РДА від 11 

листопада 2024 року №187/од-2024 «Про затвердження Орієнтовного плану консультацій з 

громадськістю у Роздільнянській райдержадміністрації на 2025 рік», було визначено 

пріоритетні теми та форми взаємодії з населенням на поточний рік.  

З метою підвищення якості підготовки управлінських рішень з найважливіших питань 

державного та суспільного життя, адміністрацією було організовано та проведено розгляд 20 

ключових питань у різних форматах:  

Електронні консультації: Це найбільш доступний формат взаємодії в умовах воєнного 

стану. На офіційному вебсайті РДА у спеціалізованому розділі «Консультації з 



громадськістю» було опубліковано 17 електронних консультацій. Це дозволило отримати 

зворотний зв'язок від широкого кола мешканців району без необхідності їхньої фізичної 

присутності.  

Публічні громадські обговорення: З найбільш резонансних та складних тем було 

проведено 2 публічних заходи. Формат обговорень передбачав безпосередній діалог між 

представниками влади та експертами, представниками громадських організацій і 

небайдужими громадянами.  

Діяльність Громадської ради: Важливу роль у системі громадського контролю 

відіграла Громадська рада при Роздільнянській райдержадміністрації. Протягом звітного 

періоду відбулося 1 засідання Громадської ради, на якому професійна спільнота та активісти 

мали змогу надати свої рекомендації до проєктів рішень адміністрації.  

 

В умовах воєнного стану інформаційна робота адміністрації трансформувалася у 

стратегічний інструмент захисту національних інтересів на місцевому рівні. Основними 

пріоритетами, що визначали діяльність РВА протягом звітного періоду, стали: 

Офіційні джерела: Основний акцент зроблено на постійному оновленні офіційного 

вебсайту РВА, де публікувалася актуальна ситуація в районі та звіти про роботу адміністрації. 

Цивільний захист: Опубліковано понад 900 матеріалів, серед яких критично важливе 

значення мали екстрені повідомлення під час атак та інструкції щодо дій у кризових ситуаціях. 

Доступність через соцмережі: Використання Telegram-каналів та сторінок у Facebook 

дозволило максимально швидко доносити інформацію до кожного мешканця, що в умовах 

війни стало основним інструментом комунікації. 

 

Інформаційна діяльність стала ключовим чинником у боротьбі з гібридними загрозами 

Моніторинг фейків: Адміністрація здійснювала регулярний моніторинг 

інформаційного середовища для виявлення та оперативного спростування неправдивої 

інформації. 

Кібербезпека: Проведено спеціальні кампанії з кібергігієни, спрямовані на навчання 

громадян правилам безпечної поведінки в мережі та методам розпізнавання шахрайства. 

Формування стійкості: Через прозорість дій та офіційне підтвердження фактів вдалося 

зміцнити стійкість суспільства до ворожих маніпуляцій. 

 

Особлива увага приділялася консолідації суспільства та підтримці психологічної 

стійкості громадян. 

Висвітлення героїзму: Організовано інформаційні кампанії, що розповідають про 

подвиги захисників України та популяризують волонтерський рух у районі. 

Програма «Ти як?»: В рамках Всеукраїнської програми ментального здоров'я за 

ініціативи Олени Зеленської проводилася активна роз'яснювальна робота щодо психологічної 

допомоги населенню. 

Спільні цінності: Разом з органами місцевого самоврядування здійснювалися заходи 

щодо об’єднання громад навколо історичних та культурних цінностей через відзначення 

державних свят і пам’ятних дат. 

 

Для забезпечення конституційних прав громадян на отримання інформації та свободу 

слова, а також з метою швидкого розповсюдження критично важливих даних у 2025 році 

використовувався комплексний підхід до інформування.  

Основними інструментами стали: 

Вебсайт Роздільнянської райдержадміністрації залишається центральною платформою 

для офіційних повідомлень. 

Системне оновлення: Забезпечено постійну актуалізацію ресурсу, де регулярно 

публікується інформація про поточну ситуацію в районі та детальні звіти про діяльність 

військової адміністрації. 



Рубрикація та функціональність: Своєчасно оновлювалися всі рубрики сайту, 

включаючи розділ «Запобігання проявам корупції». Для забезпечення зворотного зв’язку 

функціонує спеціальна електронна пошта для повідомлень від викривачів. 

Зміст контенту: Окрім новин, на сайті розміщуються практичні рекомендації щодо 

заходів безпеки та нормативно-правові акти, що регулюють життя району в умовах воєнного 

стану. 

В умовах війни цифрові платформи Facebook та Telegram стали основними 

інструментами для миттєвого зв’язку з громадою. 

Офіційні сторінки: Підтримується активна діяльність офіційних сторінок як самої 

районної військової адміністрації, так і начальника РВА. 

Оперативність: Ці канали дозволяють охопити мешканців району в режимі реального 

часу, що є критичним для поширення термінових новин. 

 

Протягом звітного періоду інформаційна діяльність Роздільнянської РВА була 

зосереджена на реалізації низки спеціалізованих кампаній, спрямованих на вирішення 

актуальних соціальних, економічних та безпекових викликів. 

 

Кібергігієна та цифрова безпека. В умовах активізації кіберзагроз особлива увага 

приділялася навчанню населення основам безпеки в цифровому просторі. 

Мета: Формування у громадян навичок безпечної поведінки в інтернеті. 

Зміст: Проведення роз’яснювальної роботи щодо методів розпізнавання онлайн-

шахрайства та захисту персональних даних. 

 

Кампанія «Виходь на світло!». Ця ініціатива, що стартувала у 2025 році, стала важливим 

елементом підтримки економічної стабільності району та держави. 

Протидія тіньовій економіці: Кампанія спрямована на боротьбу з незадекларованою 

працею та роботою «в тіні». 

Інформування сторін: Проводилося активне роз’яснення працівникам та роботодавцям 

переваг легального працевлаштування та ризиків неофіційної праці. 

Державний інтерес: Основною метою було зміцнення економіки країни в умовах війни 

через захист трудових прав громадян. 

 

Всеукраїнська програма ментального здоров’я «Ти як?» Реалізація програми, 

ініційованої першою леді Оленою Зеленською, стала пріоритетом у сфері психосоціальної 

підтримки населення. 

Психологічна стійкість: Заходи були спрямовані на навчання громадян методам 

самодопомоги та подолання стресу в умовах воєнного стану. 

Поширення інформації: Використовувалися офіційні ресурси ОМС, виконавчої влади 

та соціальні мережі для донесення порад з ментальної гігієни до кожного жителя. 

Комплекс заходів, спрямованих на соціальну згуртованість та створення інклюзивного 

середовища: 

«Пліч-о-пліч»: Інформаційний супровід проєкту, що демонструє єдність громад у 

відновленні країни. 

Безбар’єрність: Впровадження Національної стратегії зі створення безбар’єрного 

простору в Україні, що передбачає усунення перешкод у всіх сферах життя — від фізичних до 

інформаційних. 

Інформація від ПУ: Системне поширення офіційних повідомлень та роз’яснень від 

представників центральної влади через місцеві канали комунікації (ЗМІ, Facebook, Telegram). 

 



Взаємодія з інститутами громадянського суспільства у 2025 році була спрямована на 

зміцнення соціальної згуртованості та конструктивну співпрацю задля розвитку 

Роздільнянського району. 

Райдержадміністрація у тісній координації з органами місцевого самоврядування (ОМС) 

району реалізувала низку заходів для консолідації суспільства. 

Ціннісний фундамент: Зусилля були зосереджені на згуртуванні мешканців навколо 

спільних історичних, культурних та державницьких цінностей. 

Соціальна стійкість: Така діяльність стала основою для ефективного розв’язання 

актуальних соціально-економічних проблем району в умовах воєнного стану. 

Процес відзначення значущих дат став інструментом підтримки національного духу та 

єдності. 

Інклюзивність заходів: До участі активно залучалися широкі верстви населення, 

громадські організації різного спрямування та представники релігійних конфесій. 

Безпека понад усе: Всі урочистості та заходи пам’яті проводилися з суворим 

дотриманням правил безпеки в умовах воєнного стану, а також чинних санітарних норм. 

 

Ефективне вирішення суспільних завдань стало можливим завдяки налагодженню 

горизонтальних зв'язків між різними суб’єктами. 

Широке партнерство: Забезпечено конструктивний діалог між організаціями 

громадянського суспільства, органами державної влади, місцевим самоврядуванням, 

правоохоронними органами та бізнесом. 

Залучення ресурсів: Така багатостороння співпраця дозволила залучити необхідні 

інтелектуальні та матеріальні ресурси для виконання широкого спектра завдань — від 

інформаційно-комунікаційних до економічних. 

Ефективність: Міжсекторальний підхід дав змогу подолати реальні бар’єри у 

комунікації та максимально охопити соціальні запити мешканців району. 

 

Забезпечення прозорості та дотримання законності в діяльності районної державної 

адміністрації є фундаментом довіри громади до влади. У 2025 році цей напрямок 

реалізовувався через суворе дотримання норм антикорупційного законодавства та 

забезпечення права громадян на інформацію.  

На виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», протягом звітного 

періоду було забезпечено право кожного громадянина на отримання відомостей, що 

перебувають у володінні адміністрації:  

Контроль та опрацювання: Здійснювався постійний моніторинг кількості та характеру 

запитів на інформацію, що надходили до РДА.  

Оприлюднення даних: Інформація, що становить суспільний інтерес, регулярно 

публікувалася на офіційних ресурсах, забезпечуючи підзвітність суб’єктів владних 

повноважень.  

Адміністрація приділяла особливу увагу створенню середовища, непримиренного до 

корупційних проявів:  

Інформаційна підтримка: На офіційному вебсайті Роздільнянської РДА функціонує та 

постійно оновлюється спеціалізований розділ «Запобігання проявам корупції».  

Зворотний зв’язок для викривачів: Створено та забезпечено роботу каналу 

«електронна пошта», через який викривачі можуть конфіденційно повідомляти про факти 

порушення антикорупційного законодавства.  

Для попередження правопорушень та адаптації до змін у правовому полі проводилася 

наступна робота:  

Моніторинг законодавства: Постійно здійснюється аналіз чинного законодавства 

України з метою виявлення змін та недопущення порушень у діяльності підрозділів 

адміністрації.  



Превентивні заходи: Вжиті заходи дозволили мінімізувати ризики порушень та 

забезпечити функціонування органу влади в межах правового поля воєнного стану.  

 

Діяльність Роздільнянської РВА протягом 2025 року була спрямована на зміцнення 

інформаційної безпеки та соціальної згуртованості в умовах воєнного стану. Завдяки 

оперативному інформуванню через офіційні ресурси вдалося забезпечити прозорість влади, 

підтримати моральний дух мешканців та налагодити ефективну міжсекторальну взаємодію 

задля стабільного розвитку району. 

  



Управління персоналом  

 

Реалізацію державної політики з питань управління персоналом в апараті та 

структурних підрозділах районній державній адміністрації без статусу юридичної особи 

публічного права  здійснює сектор управління персоналом апарату райдержадміністрації, в 

структурних підрозділах зі статусом юридичної особи публічного права( управління 

соціального захисту населення, фінансовий відділ, служба у справах дітей) – визначені їх 

керівником відповідальні особи. 

Діяльність сектору управління персоналом апарату райдержадміністрації та 

відповідальних осіб за ведення кадрової роботи в структурних підрозділах зі статусом 

юридичних осіб публічного права  спрямована на забезпечення здійснення головою 

райдержадміністрації та керівниками  державної служби своїх повноважень, на реалізацію 

державної політики з питань управління персоналом щодо добору персоналу, планування та 

організації заходів з питань підвищення рівня професійної компетентності державних 

службовців; документальне оформлення вступу на державну службу,  її проходження та 

припинення.  

Штатна  чисельність працівників райдержадміністрації станам на 31.12.2025 року  

складає 97 штатних одиниць, з яких 54 шт.од.- апарат та структурні підрозділи без статусу 

юридичної особи публічного права, 29- управління соціального захисту населення, 3 – 

фінансовий відділ, 8- служба у справах дітей, 3 – відділ з питань ветеранської політики. 

Кількість вакантних посад станом на 31.12.2025 року складала 35 штатних одиниць.  

 З 24.02.2022 року проведення конкурсів на заміщення посад державної служби були 

припинені через запровадження військового стану. Кількість призначених державних 

службовців без конкурсного відбору  (відповідно до ЗУ "Про правовий режим воєнного 

стану") в 2025 році  - 5 осіб( всього в РДА – 13). Звільнено протягом 2025 року 5 працівників 

( всього в РДА – 25). 

Протягом 2025 року проводилася робота щодо присвоєння рангів державним 

службовцям райдержадміністрації та встановлення надбавки за вислугу років, так встановлено 

надбавку 15 працівникам, ранг – 14. 

Всього в  2025 році сектором управління персоналом було підготовлено106 наказів 

керівника апарату та  61 розпорядження  голови райдержадміністрації з кадрових питань ( 

призначення, звільнення, відпустки, встановлення надбавок, відрядження та інш.) 

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо обліку трудової діяльності працівників в електронній формі», проводилося 

внесення даних про встановлення рангу, призначення на посаду та інш. в електронні трудові 

книжки через вебпортал електронних послуг ПФУ. Всього було подано 27 звернень до ПФУ 

через електронний портал для внесення відомостей про трудову діяльність працівників.  

Також через вебпортал ПФУ здійснюється моніторинг листків непрацездатності. Так 

протягом  2025 року було опрацьовано 56 листків непрацездатності та  підготовлено відповідні 

довідки щодо страхового стажу, які були передані до  Комісії з призначення страхових виплат 

при райдержадміністрації. 

 

В жовтні-грудні 2025 року Сектором було здійснено заходи щодо організації 

оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, узагальнено результати 

виконання завдань державними службовцями, надано консультативну допомогу з питань 

проведення оцінювання. Відповідно до наказу керівника апарату від 07.10.2025 року №55-НК 



та розпорядження в.о. голови від 07 жовтня 2025 року №33/К-2025 було проведено визначення 

результатів виконання завдань  для 27 державних службовців. За результатами затверджено 

висновки щодо оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, всі 27 

отримали позитивні оцінки. 

Також в грудні місяці було визначено завдання і ключові показники результативності, 

ефективності та якості службової діяльності  для 27 державних службовців. 

Відповідно до вимог статті 48, 49 Закону України «Про державну службу» та  

Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих 

державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого 

самоврядування та депутатів місцевих рад, затвердженого постановою КМУ від 6 лютого 2019 

р. № 106, державні службовці у межах виконання індивідуальних програм мають набирати не 

менше одного кредиту ЄКТС(Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи) 

протягом календарного року, у тому числі 0,1-0,2 кредиту ЄКТС шляхом самоосвіти. 

Протягом 2025 року Сектором здійснювався моніторинг існуючих програм 

підвищення кваліфікації, що пропонуються суб’єктами надання освітніх послуг у сфері 

професійного навчання (провайдерами), зокрема на вебпорталі «Портал управління 

знаннями», та інформування про можливість навчання за такими програми державних 

службовців. В 2025 році пройшли професійне навчання 27 державних службовців, які 

отримали за результатами необхідний 1 або більше кредитів ЄКТС. 

 

Антикорупційну роботу в районній державній адміністрації проведено відповідно до 

законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», рішень Національного 

агентства з питань запобігання корупції та Плану заходів щодо запобігання та протидії 

корупції. Стан роботи з даного питання перебуває на особистому контролі та систематично 

вживаються заходи у сфері боротьби з корупцією. 

Проводиться роз’яснювальна робота серед державних службовців щодо вивчення 

основних положень антикорупційного законодавства, запобігання та шляхів врегулювання 

конфлікту інтересів, виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень, 

ризиків в діяльності посадових і службових осіб. Постійно здійснюється якісний добір і 

розстановка кадрів на засадах  неупередженого конкурсного відбору, щорічного оцінювання 

результатів службової діяльності, а також вжиття заходів щодо запобігання, виявлення та 

усунення конфлікту інтересів. Особлива увага приділяється підвищенню кваліфікації 

державних службовців райдержадміністрації щодо забезпечення дотримання 

антикорупційного законодавства. 

Враховуючи те, що спектр повноважень райдержадміністрації досить широкий і 

розуміючи високий рівень відповідальності за ефективність їх реалізації, посадовими особами 

райдержадміністрації послідовно і наполегливо здійснювались заходи, спрямовані на 

забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів 

райдержадміністрації та її апарату, їх тісної співпраці з органами місцевого самоврядування, 

депутатським корпусом, територіальними органами центральних органів виконавчої влади та 

іншими суб’єктами діяльності, що зареєстровані на території Роздільнянського району і 

беруть безпосередню участь у процесах практичного втілення в життя територіальних громад 

вимог сьогодення. 

 

Стан загального діловодства в Роздільнянській районній державній адміністрації  

Відповідно до законів України "Про місцеві державні адміністрації", «Про електронні 

документи та електронний документообіг», Указу Президента України від 29.03.2000 року 

№549/2000 «Про заходи щодо вдосконалення організації контролю за виконанням актів та 



доручень Президента України», Указ  Президента України від 19.02.2002 року № 155/2002 

«Про порядок організації та здійснення контролю за виконанням указів, розпоряджень і 

доручень Президента України». Постанова Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 року № 

55 «Деякі питання документування управлінської діяльності». 

За період з 01.01.2025 по 31.12.2025 року відділом діловодства,  контролю та доступу до 

публічної інформації Роздільнянської районної державної адміністрації опрацьовано 8139 

документів, з них:  

3198 вхідних   

З них контрольні 1000 

4232 вихідних документів. 

464 звернень громадян:  

- письмових звернень – 356,  

- звернень на урядову гарячу лінію – 86, 

- інформаційних запитів – 11,  

- на особистому прийомі – 11 звернення.  

Протягом 2024 року прийнято 283 розпорядження голови райдержадміністрації з 

основної діяльності та 25 розпорядження з адміністративно-господарської діяльності. 

Видано 15 наказів керівника апарату з питань основної діяльності районної державної 

адміністрації. 

Відділом зареєстровано та оформлено 3 протоколи апаратних нарад Роздільнянської 

районної державної адміністрації та 7 протоколів нарад з органами місцевого самоврядування 

районної державної адміністрації. 

 Було організовано та проведено 36 особистих та 19 виїзних прийомів голови 

райдержадміністрації. 

На апаратних нарадах Роздільнянської районної державної адміністрації висвітлювались 

питання «Про підсумки роботи зі зверненнями громадян в районній державній адміністрації 

та виконання Указу Президента України від 07.02.2008 № 109/2008 «Про першочергові заходи 

щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади  та органів місцевого самоврядування» протягом 2023 року» (протокол №1 

від 27.01.2025). На щотижневих апаратних нарадах розглядається питання про стан 

виконавської дисципліни в апараті та структурних підрозділах РДА при роботі з документами, 

розпорядженнями, дорученнями керівництва райдержадміністрації та зверненнями громадян, 

які перебувають на контролі у відділі діловодства, контролю та доступу до публічної 

інформації апарату. 

Протягом  року  відділом надсилались щомісячно переліки розпоряджень та копій 

розпоряджень голови районної державної адміністрації завірені належним чином до головного 

територіального управління юстиції в Одеській області та до управління організаційної роботи 

апарату Одеської обласної державної (військової) адміністрації.  

Щоквартально до Одеської обласної державної адміністрації надаються звіти про 

підсумки роботи зі зверненнями громадян.  

Відділ діловодства та контролю апарату райдержадміністрації здійснює контроль за 

виконанням структурними підрозділами райдержадміністрації актів та доручень Президента 



України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голови обласної та районної 

державної адміністрацій, запитів і звернень. 

Структурним підрозділам райдержадміністрації постійно надається практична та 

методична допомога, щодо ведення діловодства та оформлення документів. 

 

Робота з Національним архівним  фондом.   

 

Архівний відділ організовує свою роботу відповідно до повноважень, наданих                    

ст. 29 Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» та Положення 

про архівний відділ. 

У своїй діяльності архівний відділ також керується Правилами роботи архівних установ 

України затвердженими наказом Міністерства юстиції України від 08.04.2013 № 656/5, 

Правилами організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, 

органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях 

затвердженими наказом Міністерства юстиції України 18.06.2015 № 1000/5, Конституцією 

України, законами України, актами Президента України, декретами, постановами та 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України, Державним стандартом України 4163:2020, 

наказами Державної архівної служби України та Державного архіву Одеської області, 

розпорядженнями голови районної державної адміністрації, іншими нормативними актами. 

Основним завданням архівного відділу є створення належних умов зберігання, 

поповнення та активного використання документів Національного архівного фонду, для 

захисту законних інтересів та прав громадян, яким необхідні довідки майнового та соціально-

правового характеру з даних документів, суттєве покращення стану архівної справи на 

території району, контроль за якістю формування та зберігання справ в установах та 

врахування у роботі відділу пріоритетів, визначених державою на поточний рік. 

На виконання поставлнних задань, протягом 2025 року було проведено наступну роботу: 

 

1. Для встановлення єдиного для всіх установ порядку, відповідно до законодавчих норм, 

роботи з документами від їх створення в діловодстві до передання на постійне зберігання до 

архіву працівниками відділу постійно надається методична і практична допомога. Протягом 

звітного періоду було надано 119 консультацій. 

 

2. Для схвалення відповідних документів у Державному архіві Одеської області відділом 

було перевірено документи та надано 20 висновків на 

- 1 положення про експертну комісію установ  

- 2 номенклатури справ установ  

          - 2 інструкції з діловодства 

- 6 описів справ з кадрових питань  

- 6 описів справ постійного зберігання 

- 3 акти про вилучення для знищення документів, не внесених до Національного 

архівного фонду. 

3. На постійне зберігання до архівного відділу було прийнято 259 справ від 6-ти установ 

району. У порівняні з минулорічним показником тут спостерігається зменшення на 57%. 

4. З метою надання методичної допомоги, підвищення ефективності організації архівної 

справи та діловодства в установах проводяться перевірки зазначеної роботи.  

Протягом 2025 року працівниками архівного відділу проведено 6 перевірок організації 

діловодства, роботи архівного підрозділу та експертної комісії в установах, організаціях 

району незалежно від форми власності із 6-ти запланованих. 



5. За звітній період в архівний відділ надійшло 375 запитів від фізичних та юридичних 

осіб, з яких 92% розглянуті з позитивним результатом. Цей показник, у поріняні з 

минулорічними даними, зменшився на 15%. 

Найбільше громадяни та юридичні особи цікавляться документами міської, селищної, 

сільських рад та їх виконавчих комітетів з питань виділення, погодження земельних ділянок, 

оформлення права власності на земельні ділянки, перейменування вулиць, про присвоєння 

поштової адреси, про підтвердження стажу роботи. 

6. Якщо особа не має точних даних про дату та номер видання потрібних документів їй 

надається право самостійного пошуку. Протягом звітного року цим правом скористались 36 

осіб, яким видано для роботи 227 справ в межах архівного відділу.  

7. Продовжується робота зі збору матеріалів про події російсько-української війни 2022-

2025 рр. на території Роздільнянського району. Проводяться заходи з виявлення, збору, 

описування та обліку різних видів документів - публікації в ЗМІ, соціальних мережах, фото-, 

відео-, аудіодокументів, які є свідченням боротьби українського народу з російськими 

загарбниками на території Роздільнянського району. 

 8. Працівниками архівного відділу проводиться постійний контроль за наявністю та 

фізичним станом документів. З цією метою проведено перевірку наявності та стану справ 12 

фондів або 3501 одиниці зберігання.  

Доступ до архівосховища є лише у працівників архівного відділу. Документи розміщені 

на стелажах по фондах, оформлені картки пофондового та постелажного топографічного 

покажчиків, які оновлюються при надходженні документів.  

         

Ведення Державного реєстру виборців  

 

Протягом 2025 року відділ здійснював свою діяльність у правовому полі, визначеному 

Законом України «Про Державний реєстр виборців». Особливістю звітного періоду стало 

функціонування Реєстру в умовах воєнного стану, що регулювалося спеціальними 

постановами Центральної виборчої комісії. Зокрема, роботу було зосереджено на виконанні 

постанови ЦВК №83 від 22.12.2023, яка дала старт відновленню актуалізації бази даних, та 

постанови ЦВК №54 від 20.09.2024, яка регламентувала питання обліку постійних виборчих 

дільниць. 

У своїй роботі відділ ведення Державного реєстру виборців використовує 

автоматизовану інформаційно-комунікаційну систему (далі АІКС ДРВ), призначену для 

зберігання та обробки даних, що містять передбачені Законом відомості, а також для 

користування ними. Система створена з метою забезпечення державного обліку громадян 

України, які мають право голосу відповідно до статті 70 Конституції України. 

1. Основними завданнями Реєстру є: 

1) ведення персоніфікованого обліку виборців; 

2) складання списків виборців для проведення виборів Президента України, народних 

депутатів України, місцевих виборів, всеукраїнського та місцевих референдумів; 

3) облік виборчих дільниць, які існують на постійній основі. 

За результатами роботи у 2025 році та з урахуванням усіх етапів періодичного 

поновлення, станом на 31 грудня 2025 року в АІКС ДРВ по району обліковуються такі 

показники: 

Загальна кількість виборців: 76 012 осіб. 

З них мають виборчу адресу (ВА): 72 892 особи. 

Без виборчої адреси (зняті з реєстрації/вибули): 3 120 осіб. 

Недієздатні громадяни: 68 осіб. 



Кількість осіб із відміткою про постійну нездатність пересуватися самостійно (НСП): 

739 осіб. 

Загальна кількість населених пунктів: 209. 

Загальна кількість геонімів (вулиць): 1 167 одиниць. 

Загальна кількість житлових об’єктів (будинків): 34 789 одиниць. 

 На території району на постійній основі функціонує 76 виборчих дільниць, які за 

розміром розподіляються наступним чином: 

Малі (до 500 виборців) — 26 дільниць. 

Середні (від 500 до 1500 виборців) — 33 дільниці. 

Великі (понад 1500 виборців) — 17 дільниць. 

2. Періодичне поновлення та робота з суб’єктами подання 

За рік було опрацьовано понад 12 щомісячних поновлень. Протягом року завантажено та 

опрацьовано 411 подань періодичного поновлення (відповідно до ст. 22 Закону України «Про 

ДРВ»). Загальна кількість рядів (записів про виборців), що надійшли у цих поданнях, склала 6 

Завдяки проведенню верифікації, усуненню кратності та опрацюванню запитів, що 

виникли в процесі завантаження, загальна кількість опрацьованих записів у системі АІКС ДРВ 

за звітний період склала 9 104. Перевищення кількості опрацьованих записів над кількістю 

отриманих рядів зумовлено проведенням додаткових перевірок, виявленням «двійників» та 

виправлення помилок у Реєстрі. 

З метою коректного поновлення персональних даних Реєстру та опрацювання 

технологічних екранів («Аналіз розбіжностей при співставленні виборців», «Контроль 

достовірності даних», «Ймовірні кратні включення», «Виборці, що вибули з установ 

відбування покарань або зняті з обліку в МЗС»), відділом за рік було сформовано та надіслано 

160 запитів до суб’єктів подання відомостей щодо 1 135 осіб (рядків уточнень). 

Розподіл запитів за суб’єктами: 

до органів реєстрації ОМС: 110 запитів щодо 709 осіб. 

до територіального підрозділу ДМС: 43 запити щодо 341 особи (уточнення 

паспортних даних та громадянства). 

до органів ДРАЦС: 2 запити щодо 78 осіб (верифікація актів цивільного стану). 

до судів: 5 запитів щодо 7 осіб (уточнення даних про недієздатність). 

3. Суб’єкти подання інформації 

Основними суб’єктами подання періодичного поновлення були: 

• Органи реєстрації ОМС (реєстрація місця проживання; зняття з реєстрації місця 

проживання; осіб, які досягли 18-річного віку (включення нових виборців). 

• Відділ державної реєстрації актів цивільного стану (померлі). 

• ОМС (відомості про зміни геонімів/будинків) 

• Судові органи (особи, визнані недієздатними; особи, стосовно яких скасовано рішення 

про визнання недієздатними; особи, стосовно яким продовжено рішення про визнання 

недієздатними). 

• Державна міграційна служба (зміна ПІБ, зміна місця народження або дата народження, 

набуття громадянство, оформлення паспорта вперше після 18 років). 



• Комунальна установа "Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Роздільнянської міської ради" та виконавчі органи ОМС (нездатні 

самостійно пересуватися). 

4. Накази та типи наказів 

 Кожна зміна в Реєстрі вносилася виключно на підставі відповідних розпорядчих 

документів та на підставі електронного наказу керівника відділу. 

За звітний період керівником відділу було видано та виконано 1 376 наказів, що 

дозволило опрацювати 11 353 записи (рядів) у базі даних Реєстру. 

 

5. Адресний реєстр 

У 2025 році відділ провів роботу з актуалізації адресного реєстру. На підставі 

нормативно-розпорядчих документів органів місцевого самоврядування здійснено системне 

оновлення топонімічних даних. Протягом звітного періоду опрацьовано 91 лист, що стали 

юридичною підставою для внесення змін до бази даних Реєстру. У системі АІКС ДРВ змінено 

назви 19 геонімів (вулиць, провулків тощо), що потребувало подальшої автоматизованої 

корекції виборчих адрес для значної кількості виборців. До реєстру внесено 180 нових 

будинків та здійснено 15 змін до існуючих об’єктів з метою уточнення їхніх характеристик, 

номерів та прив’язки до відповідних вулиць чи виборчих дільниць. 

 

6. Виборчі дільниці 

  

 Після прийняття постанови ЦВК №54 у вересні 2024 року проведено актуалізацію 

паспортів виборчих дільниць та перевірку стану приміщень для голосування. Підготовлено та 

надіслано одне подання до ЦВК щодо внесення змін до переліку виборчих дільниць у зв’язку 

зі зміною меж, адрес приміщень для голосування, перейменуванням вулиць або появою нових 

житлових будинків. 

 Робота відділу ведення Державного реєстру виборців здійснюється постійно, 

незалежно від виборчих процесів. Усі зусилля спрямовані на неухильне дотримання вимог 

Закону України «Про Державний реєстр виборців», постанов Центральної виборчої комісії та 

виконання розпоряджень обласної й районної державних адміністрацій з метою належного 

виконання повноважень 

 

 

 

Виконуючий обов’язки  

голови Роздільнянської районної  

державної адміністрації  

Виконуючий обов’язки  

начальника Роздільнянської  

районної державної адміністрації           Вадим КОВАЛЬСЬКИЙ 


